

# ПРО ВПЛИВ НА ДОВКІЛЛЯ

ВСЕУКРАЇНСЬКА ЩОТИЖНЕВА ГАЗЕТА

ЖОВТЕНЬ 27, 2023 | № 46 (156)

## В Україні обговорили механізми притягнення рф до відповідальності за злочини проти довкілля

У Києві пройшов Міжнародний форум “United for Justice. United for Nature”, організованої Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України спільно з Генеральною прокуратурою України.

Понад 400 учасників з усієї Європи, серед яких політики, юристи, науковці, природоохоронці, представники дипломатичних установ та міжнародних організацій об'єднали зусилля за справедливості та реалізації пункту 8 Формули миру Президента України Володимира Зеленського. Порахувати збитки, завдані війною довкіллю, та домогтися справедливих репарацій. Запобігти майбутнім військовим злочинам проти природи та показати кожному, що війна це дорого. “Звирити годинники” та узагальнити підходи і довкіллевий досвід останніх двадцяти років.

Саме про це йшлося на Форумі і саме на цьому наголосив Прем'єр-міністр України Денис Шмигаль: “рф кожного дня нищить наших людей, наші підприємства й інфраструктуру, наше довкілля, наше повітря, землі, ліси та водойми. Загальні збитки довкіллю внаслідок російської агресії сьогодні складають понад 2 трлн гривень або 55,6 млрд євро. І компенсація цих збитків має відбуватися за рахунок конфіскованих російських активів. Тоді принцип “росія заплатить” буде втілений у життя.”

За словами Міністра Руслана Стрільця, за час повномасштабного вторгнення росія вчинила в Україні понад 2,5 тис. злочинів проти довкілля. Це лише ті, що вдалося зафіксувати, враховуючи відсутність доступу до частини українських територій. Після деокупації

населених пунктів ця цифра буде більшою, а отже і розмір збитків, які росія має відшкодувати. Так, за підрахунками експертів місії UNEP, відновлення довкілля лише Півдня коштуватиме мінімум 59 млн доларів.

Як відзначив Генеральний прокурор України Андрій Костін, Україна перша в історії людства, хто розлідує злочини проти довкілля, як воєнні. Україна має стати стандартом того, як має бути для всього світу, як потрібно протистояти агресору та боротися з екоцидом.

Під час Форуму Міністр захисту довкілля та природних ресурсів України Руслан Стрільць презентував проект Міжнародної довкіллевої декларації, яка пропонує світові єдині для всіх інструменти оцінки збитків довкіллю та притягнення агресорів до відповідальності.

«Декларація має стати тим документом, який сприйматимуть абсолютно всі країни, незалежно від того, в якому часовому або кліматичному поясі вони знаходяться. А ще довести будь-якому агресору: війна – це дорого, і не тільки з точки зору вартості військової техніки, а й з точки зору збитків навколишньому середовищу», – повідомив Руслан Стрільць.

*GEOnews*

## Уряд затвердив Порядок класифікації та Національний перелік відходів

Як зазначив Міністр захисту довкілля та природних ресурсів України Руслан Стрільць “Це один з наріжних каменів реформи управління відходами, адже на новому підході до класифікації відходів базується інформаційна система управління відходами, що покликана спростити адміністрування потоків

відходів та звітність для бізнесу, зміни в системі оподаткування, дозвільна система та інші аспекти реформи”.

Рамковий закон “Про управління відходами”, що вступив в дію 9 липня 2023 року, ввів новий поділ відходів на класи відповідно до вимог рамкового директиви ЄС. Згідно з ним відходи поділяються небезпечні і такі, що не є небезпечними. Зі вступом в дію Національного переліку відходів суб'єкти ринку проводитимуть класифікацію відходів вже за новим, аналогічним до європейського, переліком відходів (List of Waste) і відповідно до Порядку класифікації визначатимуть код з урахуванням небезпечних властивостей відходів.

Загалом новим Національним переліком передбачено 20 груп та 895 видів відходів. У новому Національному переліку як класи відходів, так і термінологія відповідають вимогам ЄС. Відмінність українського класифікатора від європейського полягає хіба що у наявності групи “Відходи, що утворились у зв'язку з пошкодженням (руйнуванням) будівель та споруд внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій або проведенням робіт з ліквідації їх наслідків». Поява такої групи зумовлена необхідністю окремого обліку та управління відходами, які утворились через війну. У майбутньому ця група може бути вилучена з документу або відкоригована. Національний перелік відходів буде переглядатись кожні три роки та підлягатиме ревізії як у відповідності зі змінами в міжнародній практиці класифікації відходів, так і на підставі досвіду застосування в Україні. З методичними рекомендаціями для застосування цих документів ви можете ознайомитися на сайті Міністерства.

*GEOnews*

## Щотижнева всеукраїнська газета “ПРО ВПЛИВ НА ДОВКІЛЛЯ” пропонує

розміщення оголошень та повідомлень відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»

### Вартість розміщення:

Повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля - 5 800 грн

Оголошення про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля - 3 000 грн

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди - від 1000 грн

Інформація про висновок з оцінки впливу на довкілля - 800 грн

Детальну інформацію ви можете отримати:

за тел: +380 (50) 015-04-53, або e-mail: sphpro2020@gmail.com

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Реєстру, не зазначається суб'єктом господарювання)

**20238210926**

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

## ОГОЛОШЕННЯ

### про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

#### 1. Планована діяльність

**Філія «Дашівське досвідне лісомисливське господарство» Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» здійснює спеціальне використання лісових ресурсів в порядку проведення рубок головного користування.**

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності)

Планована діяльність здійснюється на території лісового фонду філії «Дашівське досвідне лісомисливське господарство» Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» яке включає Дашівське лісництво. Лісові масиви розташовані в межах Гайсинського та Вінницького районів Вінницької області.

Площа філії «Дашівське досвідне лісомисливське господарство» Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» складає 6 730,6 га.

Щорічний обсяг рубок головного користування запроектовано в об'ємі 10,03 тис. м<sup>3</sup> ліквідної деревини на площі 40,2 га, в тому числі експлуатаційні ліси – 9,86 тис. м<sup>3</sup> на площі 38,8 га, захисні ліси – 0,17 тис. м<sup>3</sup> на площі 1,4 га.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

#### 2. Суб'єкт господарювання

**ДЕРЖАВНЕ СПЕЦІАЛІЗОВАНЕ ГОСПОДАРСЬКЕ ПІДПРИЄМСТВО «ЛІСИ УКРАЇНИ»,**

код ЄДРПОУ 44768034

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті),

01601, м. Київ, вул. Руставелі Шота, 9А, тел. (04335) 2-25-70; 095-47-57-356

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

#### 3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України,

03035 м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Департамент екологічної оцінки та контролю,

тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50 e-mail: OVD@mepr.gov.ua, контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна.  
(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

#### 4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Відповідно до законодавства рішенням про провадження планованої діяльності будуть спеціальні дозволи на використання лісових ресурсів – лісорубні квитки,

(від рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»)

що видаються Центрально-Західним міжрегіональним управлінням лісового та мисливського господарства.

(орган, уповноважений його видавати, нормативний документ, що передбачає його видачу)

#### 5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення.

Громадські слухання (перші) відбудуться: **24 листопада 2023 року, о 12 год. 00 хв. за веб-посиланням:**

<https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=ma36a27d436f724cae6ee02ad31c313ea>

**Номер наради (код доступу): 2364 814 6787; Пароль: deMtAua46E9**

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань) Громадські слухання (другі) відбудуться

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

#### 6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, 03035 м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Департамент екологічної оцінки та контролю, тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-

50 e-mail: OVD@merg.gov.ua, контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна.

(вказати найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

**7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій**

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, 03035 м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Департамент екологічної оцінки та контролю, тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50 e-mail: OVD@merg.gov.ua, контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна.

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

**8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності**

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності  
(вказати усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

**9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними**

1. Дашівська селищна рада, 22740, Вінницька обл., Гайсинський р-н, смт Дашів, вул. Горького, буд. 9; Контактна особа: Голова – Тітаренко Сергій Володимирович, тел. 04345-32450, 04345-32250; e-mail: dashivsilrada@meta.ua

2. Іллінецька територіальна громада, 22700, Вінницька обл., Вінницький р-н, місто Іллінці, вулиця СОБОРНА, буд. 19; e-mail: ill\_m\_rada@ukr.net  
Контактна особа: Голова – Ящук Володимир Миколайович, тел. (04345) 2-18-21, 2-12-16.

3. Райгородська територіальна громада, 22880, Вінницька область, Гайсинський район, село Райгород, вулиця Миру, 16; e-mail: raihorod-sr@ukr.net  
Контактна особа: в.о сільського голови – Менюк Інна Іванівна.

4. Контора філії «Дашівське досвідне лісомисливське господарство», 22733, Вінницька обл., Гайсинський р-н, с. Шабельня, вул. Люсі Яворської, 57, тел. 095-931-83-86; e-mail: dashivlis@gmail.com;  
Контактна особа: Головний лісничий філії «Дашівське досвідне лісомисливське господарство» – Смолян Владислав Сергійович, тел. 096-992-19-19.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

## Міндовкілля та

### PricewaterhouseCoopers підписали

#### Меморандум про співпрацю

На полях Міжнародної конференції «United for Justice. United for Nature» Міністр Руслан Стрілець та партнер PwC у Німеччині Штефан Хайсснер підписали Меморандум про співробітництво.

«Із партнерами працюватимемо над архітектурою Платформи, а також над методологією оцінки шкоди довкіллю внаслідок війни. Німецькі колеги надаватимуть підтримку Уряду України у зборі доказів про екологічні злочини росії. Плануємо реалізувати і пілотні проекти за повним треком: від фіксації таких злочинів до визначення збитків та підготовки позовів», – повідомив Руслан Стрілець.

Очільник Міндовкілля нагадав, що за час повномасштабного вторгнення Держекоінспекція вже зафіксувала понад 2,5 тисячі злочинів росії проти українського довкілля. Рік тому сума нарахованих збитків сягала близько 26 млрд євро. Сьогодні вона вже зросла вдвічі та становить 55 млрд. євро. «Ми не припиняємо працювати над тим, щоб окупант поніс справедливую відповідальність за кожен сантиметр знищеної української землі, а також над тим, щоб кож-

ний агресор у майбутньому чітко знав – руйнувати довкілля у будь-якому кутку планети це дорого і доведеться платити», – наголосив Руслан Стрілець.  
**GEOnews**

### Німеччина готова підтримувати Україну на шляху досягнення амбітних кліматичних цілей

Про це йшлося у Берліні під час двосторонньої зустрічі заступниці Міндовкілля Вікторії Киреевої з державним секретарем та Спеціальним посланником з питань міжнародних кліматичних дій Федерального міністерства закордонних справ Німеччини (AA) Дженіфер Лі Морган. Сторони обговорили вплив війни на економічну, енергетичну та кліматичну сфери, а також важливість оцінки шкоди, завданої військовими діями, задля «зеленої» відбудови України.

Міністерство закордонних справ Німеччини та Німецьке агентство з охорони навколишнього середовища (UBA) готові ділитись досвідом та підтримувати Україну, зокрема у питаннях кліматичної дипломатії, ключових інструментів впровадження ефективної кліматичної політики, формування плану кліматичного та енергетичного відновлення України тощо. Для уз-

годження майбутніх кліматичних ініціатив домовились провести двосторонню міністерську зустріч вже у рамках 28-ї Конференції сторін Рамочної конвенції ООН зі зміни клімату (COP28).

**GEOnews**

### Україна та Andritz Hydro GmbH уклали домовленості про співпрацю

У межах 6-го Німецько-українського бізнес-форуму у присутності міністра енергетики України Германа Галушенка «Укргідроенерго» та компанія Andritz Hydro GmbH уклали домовленості про співпрацю в реалізації проектів модернізації ГАЕС, а також виробництва зеленого водню. Відповідні меморандуми підписали генеральний директор «Укргідроенерго» Ігор Сирота і керуючий директор Andritz Hydro GmbH Домінік Фуст.

Передбачається залучення понад 50 млн євро для модернізації пошкодженої російськими атаками Дністровської ГАЕС. Також сторони будуть співпрацювати у межах реалізації проектів для виробництва зеленого водню. Одним з інструментів реалізації цих проектів розглядається фінансування H2Global. Відповідний меморандум укладено строком на три роки.

**GEOnews**

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Реєстру, не зазначається суб'єктом господарювання)

**202361410785**

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

## ОГОЛОШЕННЯ

### про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

#### 1. Планована діяльність

Об'єкт планованої діяльності – нове будівництво виробничо-перевантажувального комплексу в межах населених пунктів смт. Батьово і с. Батрадь Берегівського району Закарпатської області.

Загальна площа для розміщення об'єкта планованої діяльності складає 69,67 га і складається з 3-х земельних ділянок (використання двох земельних ділянок площею 25,67 га – перспектива).

Даним проектом розглядається розміщення виробничо-перевантажувального комплексу в межах с. Батрадь на земельній ділянці площею 44,0 га (кадастровий номер 2120480400:10:002:0076) згідно договору оренди земельної ділянки з Батівською селищною радою Берегівського району Закарпатської області.

Підприємство призначене для виробництва деревно-волокнистих плит (МДФ) методом гарячого пресування до щільності 690-880 кг/м<sup>3</sup>, висушеного та обробленого волокна із деревини спеціальними зв'язуючими речовинами на основі карбамідоформальдегідної смоли та меламінокарбамідоформальдегідної смоли.

На підприємстві передбачається використання найкращих світових технологій та найсучасніше обладнання.

Річна потужність виробництва складе близько 420 тис.м<sup>3</sup> (378972,0 т) деревно-волокнистих плит МДФ при заданій продуктивності 1275 м<sup>3</sup>/добу. Сировиною для виробництва є лісосировина (кругляк переважно хвойних порід: ялина, сосна) в кількості 387585,0 т/рік.

Під задане виробництво на визначеній території передбачається розмістити основні і допоміжні виробничі будівлі та споруди (головний виробничий корпус з складом готової продукції, корпуси попередньої і фінішної підготовки сировини, корпус окоровки, енергокорпус, силоси тріски, майданчики для деревини та ін.), а також адміністративний корпус, склад товаро-матеріальних цінностей, гараж на 4 автомашини, пожежне депо та інші допоміжні будівлі і споруди технічного і енергетичного забезпечення, які обслуговують основне виробництво.

Площа забудови складає 10,7638 га, у тому числі перспектива 0,4488 га; відкриті резервуари для акумулю-

вання дощової води - 0,6372 га; тверде покриття - 12,0560 га; озеленення - 21,1802 га.

Джерелом господарсько-питного, виробничо-протипожежного водопостачання є вісім артезіанських свердловин, що розташовуються на території підприємства. Дебіт кожної свердловини 300,0 м<sup>3</sup>/добу.

Продуктивність очисних споруд: госпобутових та виробничих стоків - 700 м<sup>3</sup>/добу, зливових стоків – 35 л/с.

Проектом передбачається встановлення на виробничому майданчику споруди енергетичної установки на базі блочного, вертикального типу твердопаливного котла-утилізатора ВОР комбінованого паро-рідинного потужністю 78,6 МВт.

Призначення енергетичної установки – виробництво теплової енергії у вигляді трьох видів теплоносіїв: пари, термальної оливи і топкових газів. В якості палива для енергетичної установки використовуються відходи виробництва МДФ, а саме: кора, тріска, шліфувальний пил, тирса, обрізки – загальною кількістю 49648 т/рік.

Місце провадження планованої діяльності: Закарпатська область, Берегівський район, с. Батрадь вул. Панаса Мирного, 37.

*(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)*

#### 2. Суб'єкт господарювання

**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬ-  
НІСТЮ «БФ ТЕРМІНАЛ»**

**Код ЄДРПОУ 36077167**

*(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті),*

Юридична адреса: Україна, 90212, Закарпатська область, Берегівський район, смт.Батьово, вул. Нова, 20.

Контактний номер телефону: +38(044)-220-42-81.

*(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)*

#### 3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, 03035 м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Департамент екологічної оцінки та контролю, тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50 e-mail: OVD@mer.gov.ua, контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна.

*(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)*

#### 4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Рішенням про провадження планованої діяльності буде

Дозвіл на виконання будівельних робіт, що видається Державною інспекцією архітектури та містобудування України.

*(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати, нормативний документ, що передбачає його видачу)*

### 5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення.

Громадські слухання (перші) відбудуться: 28 листопада 2023 року, о 10 год. 00 хв. за веб-посиланням: <https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=mf8fd35170bd4c5db4db42c709778608e>

Номер наради (код доступу): 2365 429 8372; Пароль: EYr5m5Q2eRj

Приєднатися за допомогою відеосистеми: наберіть 2365 429 8372@mepr.webex.com, а також можна набрати 62.109.219.4 і ввести номер наради

*(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)*

Громадські слухання (другі) відбудуться:-

*(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)*

### 6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, 03035 м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Департамент екологічної

оцінки та контролю, тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50 e-mail: OVD@mepr.gov.ua, контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна.

*(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)*

### 7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, 03035 м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Департамент екологічної оцінки та контролю, тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50 e-mail: OVD@mepr.gov.ua, контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна.

*(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)*

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другого пункту 5 цього оголошення.

### 8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності; повідомлення про плановану діяльність..

*(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості) (зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)*

### 9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

Ознайомлення зі змістом звіту ОВД можливе в робочі часи у приміщеннях:

1. Батівська селищна громада: 90212, Закарпатська обл., Березівський р-н, смт Батьово, вул. Кошута, буд. 128. Контактна особа – Селищний голова: Тараненко Дмитро Олександрович, тел. 0508545734.

*(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами,*

*контактна особа)*

### Ремонтна кампанія в енергетиці: до системи додано 1,6 ГВт потужності

У межах масштабної ремонтної кампанії в енергетиці до енергосистеми вже додані 1,6 ГВт. Про це зазначив міністр енергетики Герман Галущенко під час зустрічі з послами G7+.

Досягнути цього показника вдалося завдяки модернізації блоків теплової та гідрогенерації. Ще 100 МВт буде додано найближчим часом. Герман Галущенко звернув увагу партнерів на те, що Україну очікує досить складний осінньо-зимовий період 2023/2024, адже з 10 жовтня минулого року об'єкти укра-

їнської енергетичної інфраструктури стали однією з головних цілей російських атак і зазнали понад 300 влучань.

«Близько 50% усієї енергосистеми, включно з об'єктами генерації і передачі, було втрачено через російські атаки. На жаль, деякі об'єкти зруйновані та не підлягають ремонту. Ми втратили приблизно 50% генеруючих потужностей, які були доступні до повномасштабної агресії», - зазначив очільник Міненерго.

Зокрема втрачено 44% потужностей атомної генерації, 60% - теплової, понад 70% вітрових і близько 20% сонячних потужностей. Найбільша в Європі атомна електростанція – ЗАЕС,

потужність якої становить 6 ГВт, досі окупована росіянами, нагадав міністр.

Розуміючи виклики, енергетики провели наймасштабнішу за всю історію незалежності ремонтну кампанію на енергооб'єктах.

«Уже відремонтовано 8 атомних енергоблоків. У ремонті – ще один блок на 1000 МВт. Протягом ОЗП всі дев'ять блоків підконтрольних Україні АЕС будуть працювати на повну потужність. Атомна генерація буде нести основне навантаження», - зазначив міністр.

Також тривають роботи на об'єктах теплової та гідрогенерації.

**GEOnews**

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Реєстру, не зазначається суб'єктом господарювання)  
202110138754

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

## ОГОЛОШЕННЯ

### про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

#### 1. Планована діяльність

Планована діяльність – видобування мінеральних лікувально-столових вод з Жовтневого родовища, що представлено свердловиною №1661. Планована діяльність здійснюється з метою розливу в пляшки лікувально-столової води.

Експлуатація родовища буде здійснюватися на підставі спеціального дозволу на користування надрами від 17.06.2021 р. №6525 отриманого на підставі договору купівлі-продажу спеціального дозволу на аукціоні.

Свердловина №1661 пробурена на глибину 110,0 м, обладнана на водоносний горизонт у бучацьких відкладах палеогену. Конструкція свердловини забезпечує захист підземних вод від забруднення з поверхні. Обсяг видобування мінеральних лікувально-столових вод планується у межах затверджених запасів родовища Протоколом ДКЗ України №1199 від 06.12.2006 р. за категорією С<sub>1</sub> у кількості 48,0 м<sup>3</sup>/добу.

Планується видобування мінеральних лікувально-столових вод у межах лімітів встановлених дозволом на спеціальне водокористування та у кількості, що не перевищує затверджених запасів підземних вод. Експлуатація родовища продовжується наявним фондом обладнання.

Планована діяльність з видобування мінеральних лікувально-столових підземних вод Жовтневого родовища здійснюється на території підприємства ТОВ «АГЕМА АКВА», що розташоване по вул. Широка, 20А у с. Кулішеве Дніпровського району Дніпропетровської області. ТОВ «АГЕМА АКВА» користується земельною ділянкою площею 1,3340 га на підставі договору оренди земельної ділянки.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

#### 2. Суб'єкт господарювання

##### Товариство з обмеженою відповідальністю

«АГЕМА АКВА»

код ЄДРПОУ 39765323,

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті),

Юридична адреса: 51800, Дніпропетровська обл., Дніпровський р-н, с. Кулішеве, вул. Широка, 20А

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця)

Поштова адреса: 49117, м. Дніпро, вул. Томська, 80  
тел.: (050) 446-45-02

(поштовий індекс, адреса, контактний номер телефону)

#### 3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Департамент екології та природних ресурсів

Дніпропетровської ОДА, 49000, м. Дніпро, вул. Лабораторна, 69, тел. (096)512 94 24, e-mail:

ecology@adm.dp.gov.ua, контактна особа – начальник відділу контролю природоохоронних заходів та оцінки впливу на довкілля  
Десна Олексій Анатолійович.

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

#### 4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Спеціальний дозвіл на користування надрами Жовтневого родовища, що видається Державною службою геології та надр України.

(від рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати, нормативний документ, що передбачає його видачу)

#### 5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеокон-ференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення.

Громадські слухання (перші) відбудуться в режимі відеоконференції Zoom 23 листопада 2023 року о 11:00 за посиланням:

<https://us02web.zoom.us/j/87280596941?pwd=MFNFbmxvdGdzWmRNQWxWU1dCaVBzZz09>

Ідентифікатор конференції: 872 8059 6941

Пароль: 448261

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

Громадські слухання (другі) відбудуться не заплановані (вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

**6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності**

**Департамент екології та природних ресурсів  
Дніпропетровської ОДА, 49000, м. Дніпро,  
вул. Лабораторна, 69, тел. (096)512 94 24, e-mail:  
ecology@adm.dp.gov.ua, контактна особа –  
начальник відділу контролю природоохоронних  
заходів та оцінки впливу на довкілля  
Десна Олексій Анатолійович**

*(вказати найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)*

**7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій**

**Департамент екології та природних ресурсів  
Дніпропетровської ОДА, 49000, м. Дніпро,  
вул. Лабораторна, 69, тел. (096)512 94 24, e-mail:  
ecology@adm.dp.gov.ua, контактна особа –  
начальник відділу контролю природоохоронних  
заходів та оцінки впливу на довкілля  
Десна Олексій Анатолійович**

*(вказати найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)*

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

**8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності**

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 215 аркушах.

*(вказати усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)*

**9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними**

Приміщення Петриківської селищної ради, смт Петриківка, пр. Петра Калнишевського, буд. 69, у будні з 8:00 до 16:00, з 30.10.2023 р,

контактна особа – Коваленко Наталія Іванівна  
(0563) 42-27-55, 42-27-70,

Приміщення ТОВ «АГЕМА АКВА», с. Кулішеве, вул.

Широка, 20А,

у будні з 9:00 до 16:00, з 30.10.2023 р,

контактна особа – Лисиця Вадим Леонідович  
(050) 446-45-02

*(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)*

### **Автотрансформатори та сонячні панелі: допомога Україні від японського агентства JICA напередодні зими**

Найближчим часом до України надійдуть трансформатори та сонячні панелі від японських партнерів. Про це йшлося під час зустрічі заступників міністра енергетики Ярослава Демченкова та Світлани Гринчук із представниками Японського агентства міжнародного співробітництва (JICA) на чолі з віце-президентом агентства Андо Наокі.

Пан Наокі запевнив, що Японія продовжить підтримку українського енергосектору, та анонсував поставки в Україну протягом найближчих місяців трансформаторів та сонячних панелей.

Ярослав Демченков подякував японській стороні за підтримку, надану українському енергетичному сектору, та наголосив на її важливому значенні для проходження зими в умовах ворожих атак на об'єкти енергетичної інфраструктури. Світлана Гринчук зазначила, що Україна зацікавлена у поглибленні співпраці з агентством для посилення фізичного захисту енергооб'єктів. Також заступниця міністра запропонувала представникам JICA долучитися до роботи в межах електронної системи AidEnergy, яка дозволяє в онлайн-режимі знайомитися з поточними потребами енергетичних компаній України і надавати оперативну допомогу.

Андо Наокі підкреслив, що енергетична безпека має дуже важливе значення, і близько 40% допомоги, яку японська сторона надає Україні, - це підтримка енергетичного сектору країни.

**GEOnews**

### **Річку Дунай зарибали осетровими видами риб**

Понад 2,5 тис. особин осетрових видів риб випустили у річку Дунай на Одещині. Ініціаторами заходу став Всесвітній фонд природи WWF-Україна, який вже понад 5 років займається збереженням осетрових видів риб в Україні. Зарибок вирощено Одеським осетринницьким комплексом. 2,5 тис. молоді осетрових видів риб, середньою наважкою 150 - 300 грам вже підкорюють води Дунаю.

Зариблення має не лише прямий природоохоронний характер, але й далеку стратегічну ціль — посприяти відновленню популяції осетрових в Дунаї та забезпечити моніторинг та охорону їх оселищ.

Заступник Міністра аграрної політики та продовольства України Віталій Головня зазначив, що популяції осетрових видів риб продовжують перебувати під загрозою зникнення. "Вплив гідробудівництва, зарегульованості річок, інтенсивного промислу та браконьєрства призвели до значного скорочення осетрових та занесення їх до Червоної

книги України. російська агресія, підбив Каховської ГЕС спровокував екологічну та гуманітарну катастрофу і поставив під загрозу існування багатьох видів дикої фауни, в тому числі і осетрових», - наголосив Віталій Головня.

Зариблення відбулось завдяки фінансуванню WWF-Нідерланди спільно з Rewilding Europe задля збереження осетрових видів риб в Україні.

«Осетрові — одні з найцінніших риб нижнього Дунаю. Вони є важливою частиною річкових екосистем, та водночас найвразливішим видом у світі. WWF-Україна системно працює задля відновлення популяції червонокнижних видів осетрових риб в акваторії української частини Дунаю», — відзначила керівниця напряму «Вода» WWF-Україна Оксана Коваленко.

За словами т.в.о. Голови Держрибагентства Ігоря Клименка у поточному році спостерігалось збільшення чисельності видів осетрових, особливо, у літній період в гирлі Дунаю. Держрибагентство запровадило додаткові заходи для збереження цих видів, заборонило промислове рибальство на певних ділянках Дунаю.

Участь в зарибленні також взяли представники Міндовкілля, Дунайського біосферного заповідника, Одеського осетринницького комплексу, громадськість.

**GEOnews**

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, не зазначається суб'єктом господарювання)

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб'єктом господарювання)

## ПОВІДОМЛЕННЯ

про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля

**Товариство з обмеженою відповідальністю «Папернянський кар'єр скляних пісків» (код ЄДРПОУ 22830723)**

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті) інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

### 1. Інформація про суб'єкта господарювання

**Адреса юридичної особи: Україна, І5030, Чернігівська обл., Чернігівський р-н (колишній Ріпкинський), с. Олешня, вул. Партизанська, буд. 31. Контактний тел.: (4641) 31-228. Ел. адреса: sand@pksp.com.ua**

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

### 2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи\*

**ТзОВ «Папернянський кар'єр скляних пісків» планує розробку Північно-Західної ділянки Папернянського родовища шляхом розвитку існуючого стану гірничих робіт на Папернянському родовищі (розвідані запаси Північно-Західної ділянки безпосередньо прилягають до запасів Папернянського родовища, яке на теперішній час розробляється кар'єром ТзОВ «Папернянський кар'єр скляних пісків») з метою видобутку кварцових пісків (на підставі Спеціального дозволу на користування надрами №5810 від 17 липня 2013 р.) та відпуску сторонньому споживачеві. Корисною копалиною родовища є пісок кварцовий, світло-сірого, світло-жовтого до білого кольорів, дрібно-тонкозернистий, потужністю від 2,5 до 9,3 м (середня – 6,6 м). До розкритих порід віднесено: ґрунтово-рослинний шар потужністю від 0,1 до 0,4 м (середня – 0,1 м); пісок жовтий потужністю від 0,0 до 6,7 м (середня – 2,1 м), пісок бурувато-жовтий потужністю від 0,0 до 8,1 м (середня – 2,2 м).**

**Розробка родовища приймається в контурі розвіданих і затверджених геологічних запасів (Протокол № 2379 від 6 вересня 2011 р. засідання колегії ДКЗ при Державній службі геології та надр України) по площі і глибині, в межах ліцензійної площі (81 га).**

**Право користування земельною ділянкою площею 40,0 га (кадастровий номер 7424482000:06:001:0014) обумовлене Договором оренди землі від 15 травня 2019 року строком дії до 17 липня 2033 року. Цільове призначення земельної ділянки «для розміщення та експлуатації основних, підсобних, допоміжних будівель та споруд підприємства, що пов'язані з користуванням надрами».**

**Розробку кар'єру передбачено з одночасною рекультивацією відпрацьованих площ за допомогою розкритих порід з метою повернення порушених гірничими роботами земель в господарський обіг. Загальна площа рекультивації становить 123,1337 га.**

**Технічна альтернатива 1.**

**Планується транспортна система розробки родовища відкритим способом із паралельним переміщенням фронту робіт, який направлений з першого по чотирнадцятий рік зі сходу на захід, а починаючи з п'ятнадцятого року із півночі на південь. Відвалоутворення передбачене зовнішнє з першого по четвертий рік, та внутрішнє – з п'ятого року розробки. Транспортна система розробки передбачає навантаження корисної копалини екскаватором в автосамоскиди та транспортування до найближчої залізничної ст. Грибова Рудня.**

**Кількість розкритих уступів – 2, добувних – 2. Висота уступів до 5,0 м.**

**Технологічна схема робіт передбачає:**

**- розкрити породи шляхом безпосередньої екскавації порід екскаватором і перевезення їх у відвал автотранспортом. Ґрунтово-рослинний шар в межах кар'єрного поля має низький вміст гумусу (0,0 до 0,24%) і буде відроблятися разом з розкритими породами. Відвал відсипатиметься одним ярусом до рівня денної поверхні, спосіб відвалоутворення – бульдозерний;**

**- розробку шару зачистки покрівлі корисної копалини бульдозером у штабель біля укусу розкритого уступу, відвантаження екскаватором разом з розкритими породами в автотранспорт та перевезення у відвал;**

**- екскавацію забалансових порід (пісок кварцовий некондиційний) екскаватором і перевезення їх у відвал автотранспортом;**

**- розробку шару зачистки покрівлі корисної копалини бульдозером у штабель біля укусу уступу забалансових пісків, відвантаження екскаватором разом із забалансовими пісками в автотранспорт та перевезення у відвал без перемішування з розкритими породами, який розміщений у виробленому просторі кар'єру;**

**- екскавацію корисної копалини і перевезення до місця використання автотранспортом. Розробка та вантаження пісків проводиться безпосередньо із цілика в автотранспорт.**

**Загальний водопритік у кар'єр за рахунок підземних вод і атмосферних опадів прогнозується в кількості 3113 м<sup>3</sup>/добу. При проведенні видобувних робіт передбачається пониження рівня підземних вод до підошви продуктивної товщі на глибину 5-6 м, що здійснюється за допомогою помпового обладнання продуктивністю 300 м<sup>3</sup>/год.**



Рекультивация порушених розробкою територій включає: виположування укосів кар'єру до кута 25° шляхом зрізання ґрунту та його переміщення бульдозером на відстань 20-30 м; улаштування запобіжного валу висотою 2 м; планування поверхні бульдозером. Вироблений простір кар'єру рекультивується під водойму технічного призначення, відвал – під лісонасадження, виположені укоси під чагарники.

Технічна альтернатива 2.

Розробка розкривних порід та видобуток корисної копалини – аналогічно технічній альтернативі 1.

Рекультивация порушеного виробкою простору шляхом засипання глибинної частини кар'єра привізним ґрунтом.

\*Суб'єкт господарювання має право розглядати більше технічних та територіальних альтернатив.

**3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи.**

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 1

В адміністративному плані Північно-Західна ділянка Папернянського родовища кварцових пісків розташована на території Добрянської територіальної громади Чернігівського (колишнього Ріпкинського) району Чернігівської області, в 5,0 км на північний захід від залізничної станції Грибова Рудня.

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 2

Не розглядається, оскільки місце провадження планованої діяльності територіально прикріплене до місця розташування розвіданого родовища та територіально обмежене наявністю розвіданих запасів корисної копалини.

**4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності**

Соціально-економічний ефект від реалізації планованої діяльності є здебільшого позитивним та полягає у:

- забезпеченні галузей промисловості кварцовим піском, що може бути рекомендований для виробництва скловиробів, глазурі, емалей, сухих будівельних сумішей, тонкої кераміки, пілокварцу, як кварцовий формувальний пісок, для виготовлення зварювальних матеріалів спеціального й загального призначення, сировина для фільтрувальних матеріалів у водопостачанні, основа або компонент абразивних матеріалів.

- забезпеченні робочих місць для місцевого населення;

- збільшенні податкових надходжень в місцевий бюджет та сприяння економічному розвитку Чернігівського району.

**5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо)**

Площа спеціального дозволу на користування надрами з метою видобування кварцових пісків – 81,0 га, що відповідає площі родовища та кар'єрного поля.

Площа гірничого відводу – 81 га.

Річна продуктивність кар'єру – 502,0 тис. т

(297,04 тис. м<sup>3</sup>) гірничої маси в щільному тілі.

Запаси корисної копалини затверджені Протоколом ДКЗ №2379 від 6 вересня 2011 р. складають: балансові – 8439,0 тис. т., забалансові – 658,0 тис. т.

Обсяг розкривних порід в межах кар'єрного поля – 3684 тис. м<sup>3</sup>.

Розрахунковий строк термін експлуатації родовища (забезпеченість запасами корисної копалини при середній продуктивності) – 16,8 років.

Режим роботи кар'єру по видобуванню та розкривних породах цілорічний вахтовий (360 робочих днів на рік) в одну зміну тривалість зміни 11 годин.

Чисельність працівників в кар'єрі – 46 люд. в т.ч. робочих – 34 люд., цехового персоналу – 12 люд.

**6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами**

Технічна альтернатива 1

Екологічна безпека під час провадження планованої діяльності досягається шляхом дотримання:

- положень Земельного кодексу України;

- положень Закону України «Про охорону земель»;

- положень Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища»;

- затвердженого проєкту розробки та рекультивациі родовища;

- умов Спеціального дозволу на користування надрами;

- дотримання меж санітарно-захисної зони щодо рівнів викидів забруднюючих речовин та створюваного акустичного навантаження;

- дотримання правил пожежної безпеки.

Щодо технічної альтернативи 2

Аналогічно технічній альтернативі 1.

Щодо територіальної альтернативи 1

Дотримання меж санітарно-захисної зони, допустимих рівнів шумового та вібраційного навантаження.

Щодо територіальної альтернативи 2

Не розглядається, оскільки місце провадження планованої діяльності територіально прикріплене до місця розташування розвіданого родовища та територіально обмежене наявністю розвіданих запасів корисної копалини.

**7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами**

Технічна альтернатива 1

Безпосередньо перед початком видобувних робіт у кар'єрі планується виконання таких заходів щодо захисту територій:

- закладання з'їзду в вироблений простір;

- будівництво внутрішньокар'єрних автодоріг;

- заходи безпеки гірничих робіт в кар'єрі (виположування фіксованих уступів, огороження кар'єру, встановлення попереджувальних знаків);

- улаштування водозбірника та ставка відстійника;

- монтаж помпового обладнання для водовідведення з кар'єру;

- монтаж водовідливного трубопроводу;

- улаштування каналу від ставка-відстійника.

До заходів щодо захисту територій належить:  
 - зменшення утворення пилу;  
 - обладнання майданчиків тимчасового зберігання розкритих порід та забалансових пісків;  
 - тимчасові канали відведення зливових вод;  
 - відведення поверхневих вод зі швидкостями, які виключають ерозію ґрунтів на території планованої діяльності та прилеглих площах.

Щодо технічної альтернативи 2

Аналогічно технічній альтернативі 1.

Щодо територіальної альтернативи 1

Облаштування території планованої діяльності із врахуванням раціонального транспортного сполучення.

Щодо територіальної альтернативи 2

Не розглядається, оскільки місце провадження планованої діяльності територіально прикріплене до місця розташування розвіданого родовища та територіально обмежене наявністю розвіданих запасів корисної копалини.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля

Щодо технічної альтернативи 1

Прогнозуються наступні впливи на компоненти навколишнього середовища у процесі експлуатації кар'єру Північно-Західної ділянки Папернянського родовища:

1) клімат та мікроклімат – прогнозований рівень впливу є прийнятним. Розробка родовища не матиме відчутного впливу на мікроклімат через виділення незначної кількості парникових газів, вологи і тепла. Локальне підвищення температури повітря та водних об'єктів не прогнозується. Локальне підвищення вологості повітря, сприяння утворенню туману і зниження сонячної інсоляції – не очікується. Породи, що зрізаються та переміщуються у процесі розробки характеризується малими значеннями сумарної питомої радіоактивності, планована діяльність не спричинятиме підвищення рівня радіаційного фону на території видобутку та поблизу;

2) повітряне середовище – викиди пилу від виймально-навантажувальних робіт та транспортування розкритих порід та корисної копалини; викиди відпрацьованих газів від двигунів внутрішнього згорання кар'єрної техніки та автотранспорту; виробничий шум від роботи кар'єрної техніки, помпового обладнання. Прогнозовані рівні концентрацій забруднюючих речовин та еквівалентний рівень шуму, що виникають у процесі розробки родовища – на межі С33 не перевищуватимуть ГДК та ГДР, відповідно;

3) водне середовище – з урахуванням геологічної будови, технології і досвіду експлуатації кар'єру, значного негативного впливу на поверхневі водні об'єкти не прогнозується. Ймовірним є вплив на ґрунтові та підземні води в результаті потрапляння забруднюючих речовин (аварійні проливи) при розробці кар'єру. Технологічні стоки при розробці кар'єру – не утворюються. Корисна копалина обводнена на 0,12-6,2 м, прогнозований рівень зниження ґрунтових вод кар'єром близько 6 м. Для відводу кар'єрних вод планується використання помпового обладнання продуктив-

ністю 300 м<sup>3</sup>/год зі скиданням води через відстійник та водовідвідну каналу в р. Сухий Вир. Поводження із кар'єрними водами передбачене відповідно до Дозволу на спеціальне водокористування №113/ЧГ/49д-21 від 29.09.2021р. Вплив на навколишнє водне середовище (підземні та поверхневі води) під час експлуатації кар'єру буде прийнятним;

4) ґрунтове середовище – порушення природного рельєфу денної поверхні, порушення ґрунтово-рослинного шару, вилучення та переміщення порід, утворення кар'єрної виїмки. Ймовірний вплив на ґрунти внаслідок аварійних проливів паливно-мастильних матеріалів при експлуатації кар'єрної техніки та автотранспорту. Можливий ерозійний вплив під час весняно-осінніх наводків і злив у літній період, мінімізації прояву таких наслідків сприятиме розробка кар'єру з одночасною рекультивацією відпрацьованої площі за допомогою розкритих порід. Прогнозований рівень впливу буде допустимим;

5) флора та фауна – порушення природного середовища існування живих організмів, шумове навантаження при роботі та русі під'їзними шляхами кар'єрної техніки та автотранспорту. Ділянки з рідкісними та зникаючими видами рослин і тварин, території рекомендовані під об'єкти природно-заповідного фонду, мисливські угіддя на території планованої діяльності відсутні. По завершенню розробки кар'єру планується біорекультивація, що передбачає поступове відновлення біорізноманіття на порушеній території. Прогнозований рівень впливу – допустимий;

6) заповідні об'єкти – території природно-заповідного фонду у межах площі кар'єру відсутні. Розробка ділянки родовища не зачіпає землі природних заповідників, національних парків або інших об'єктів Заповідного Фонду, території Смарагдової мережі;

7) культурна спадщина – вплив на культурну спадщину відсутній;

8) відходи – прогнозується утворення небезпечних та таких, що не є небезпечними, відходів, які тимчасово зберігаються на території підприємства та в міру накопичення передаються суб'єктам господарювання у сфері поводження з відходами, відповідно до укладених договорів;

9) соціальне та техногенне середовище – розташування житлової забудови віддалено за межами С33 (на відстані близько 1400 м на південний схід) передбачає відсутність на неї негативного впливу планованої діяльності (вібрація, шум, пил тощо), тож планована діяльність не призведе до погіршення здоров'я та умов життєдіяльності населення наближених територій. Позитивним аспектом планованої діяльності є підтримка соціально-економічного розвитку району та забезпечення робочих місць для місцевого населення.

На основі результатів Звіту з оцінки впливу на довкілля будуть передбачені усі необхідні додаткові захисні, компенсаційні й інші заходи для забезпечення нормативного стану навколишнього середовища та його безпеки.

Щодо технічної альтернативи 2

У випадку вибору технічної альтернативи 2, ха-

раakter впливу планованої діяльності буде аналогічним до технічної альтернативи 1, однак рівні впливу на атмосферне повітря прогноуються вищими, у зв'язку із додатковими обсягами робіт із розвантаження привізних ґрунтових мас, планування поверхні кар'єрною технікою тощо.

Щодо територіальної альтернативи 1

Планована діяльність передбачає виконання комплексу санітарно-гігієнічних, протипожежних, містобудівних та територіальних обмежень згідно з чинним законодавством України.

Щодо територіальної альтернативи 2

Не розглядається, оскільки місце провадження планованої діяльності територіально прикріплене до місця розташування розвіданого родовища та територіально обмежене наявністю розвіданих запасів корисної копалини.

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»)

Планована діяльність, відповідно до пункту 3 («видобування корисних копалин, крім корисних копалин місцевого значення, які видобуваються землевласниками чи землекористувачами в межах наданих їм земельних ділянок з відповідним цільовим використанням»), а також пункту 2 («сільськогосподарське та лісгосподарське освоєння, рекультивация та меліорація земель (управління водними ресурсами для ведення сільського господарства, у тому числі із зрошуванням і меліорацією) на територіях площею 20 гектарів і більше або на територіях та об'єктах природно-заповідного фонду чи в їх охоронних зонах на площі 5 гектарів і більше, будівництво меліоративних систем та окремих об'єктів інженерної інфраструктури меліоративних систем») частини 3 статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» від 23.05.2017 № 2059-VIII, належить до другої категорії видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають оцінці впливу на довкілля.

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу (зачеплених держав)

Підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля – немає.

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля

Відповідно до статті 6 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» від 23.05.2017 р. № 2059-VIII дослідження проводяться в обсязі достатньому для прийняття рішень щодо провадження планованої діяльності.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній громадськості

Планована суб'єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». Оцінка впливу на довкілля – це процедура, що передбачає:

1) підготовку суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;

2) проведення громадського обговорення планованої діяльності;

3) аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає суб'єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації;

4) надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого попереднім абзацом;

5) врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про впровадження планованої діяльності, вказаного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку із оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості громадськості для участі у цій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого суб'єктом господарювання звіту із оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту із оцінки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів і не більше 35 робочих днів громадськості надається можливість подавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях.

Тимчасово, на період дії воєнного стану на території України, громадські слухання, проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть

**визначено допустимість провадження планованої діяльності (ч. 3 ст. 11 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»).***(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»)***що видається Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України***(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)***15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до****Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, Департамент екологічної оцінки та контролю: 03035, Україна, м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, тел./факс.: (044) 206-31-40, 206-31-50, e-mail: OVD@mepr.gov.ua,****Контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна.***(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та контактна особа)*

реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

Уразі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості, вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб'єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб'єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов'язаний врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

**14. Рішення про провадження планованої діяльності**

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде

**Висновок з оцінки впливу на довкілля, у якому****Як регіонам адаптуватися до зміни клімату?**

Про це йшлося під час вебінару «Презентація результатів оцінки вразливості секторів економіки до зміни клімату на прикладі Львівської області».

Так, за даними експертів, період з червня по вересень 2023 року в Україні став найтеплішим за всю епоху інструментальних вимірювань, починаючи із 19 століття. Цей рік ще не завершився, тож він може стати унікальним за кількістю зафіксованих температурних рекордів. Приміром, днями в Одеській області було зафіксовано надзвичайно високу, як для жовтня температуру +30 градусів за Цельсієм.

Експерти проекту APENA3 розповіли: про поточний стан довкілля на Львівщині; про кліматичні особливості регіону; про свої напрацювання у розробці стратегій адаптації до зміни клімату.

Кліматологиня Світлана Краковська презентувала таблицю чинників, які були використані для оцінки ризиків, чутливості секторів економіки та для напрацювання прогнозів кліматичної зміни і розробки практичних рекомендацій для Львівщини.

Нагадаємо, що розробка стратегій адаптації для пілотних областей України проводиться на основі спеціальної Методики, розробленої проектом APENA3 спільно із Міндовкілля. У процесі роботи

над дrafтами стратегій для Миколаївської, Івано-Франківської та Львівської областей Методика була апробована, доопрацьована та вдосконалена. У майбутньому вона може бути використана у розробці стратегій адаптації до зміни клімату для інших областей України.

**GEOnews****Німеччина передасть Україні 30 автовишок для потреб обленерго**

Німецькі партнери передадуть Україні партію ремонтних машин - 30 автовишок для потреб операторів системи розподілу електроенергії.

«Ми дякуємо німецьким партнерам за цю допомогу. Вона є надзвичайно важливою для підтримки енергетиків, що працюють на місцях і щодня відновлюють мережі, які є постійними цілями атак російських терористів», - підкреслив Герман Галущенко.

Ця допомога здійснюється у межах благодійної кампанії Німецько-Українського енергетичного партнерства за підтримки GIZ Ukraine. Кампанія фінансується Федеральним міністерством економіки та захисту клімату Німеччини (BMWK).

На сьогодні Німеччина зробила найбільший внесок до Фонду енергетичної підтримки України, який складає близько 130 млн євро. Крім цього, станом на жовтень 2023 року з Німеч-

чини в Україну надійшло 95 вантажів гуманітарної допомоги загальною вагою понад 1,5 тис. тонн, зокрема 284 силові трансформатори, 63 генератори, трансформатори напруги, та інше необхідне енергосектору обладнання.

**GEOnews****На Закарпатті нафтопереробний завод виробляв нелегальне пальне**

На Закарпатті детективи Бюро економічної безпеки викрили нафтопереробний завод, що виготовляв фальсифіковане пальне. Директор київського підприємства, що мало дозвіл лише на оптову торгівлю паливом, організував на території Мукачево його незаконне виготовлення, повідомляє пресслужба БЕБ. Зазначається, що сировину для виробництва закуповували в українських постачальників та переробляли її на заводі. Підроблене пальне збували через підконтрольні АЗС. Наразі детективи перевіряється причетність родини лідера забороненої партії "ОПЗЖ" Віктора Медведчука. Зазначається, що співробітники СБУ та БЕБ провели 18 санкціонованих обшуків на території НПЗ та в помешканнях причетних осіб. Вони виявили та вилучили майже 600 тонн пального вартістю понад 32 млн грн, обладнання для його виробництва, чорнові записи, печатки, понад 3,3 млн грн готівкою, транспортні засоби тощо.

**GEOnews**

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, не зазначається суб'єктом господарювання)

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб'єктом господарювання)

**ПОВІДОМЛЕННЯ  
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці  
впливу на довкілля  
ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ТРАНСВІТ»**

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові  
**код ЄДРПОУ 32174342**

фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)  
інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

**1. Інформація про суб'єкта господарювання**  
Україна, 17500, Чернігівська обл., місто Прилуки,  
вулиця Перемоги, будинок 183.

тел. 04637 7-30-18, email: transvit2015@gmail.com

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

**2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи\*.**

*Планована діяльність, її характеристика.*

Цех утримання дорослого поголів'я ПП «ТРАНСВІТ» планує здійснювати діяльність, спрямовану на одержання товарних яєць (кури-несучки) в м. Лохвиця, Миргородського району Полтавської області. На території Цеху утримання дорослого поголів'я птиці розміщуються вісім пташників №№5-12, для зберігання продукції використовується один яйцесклад.

Перспективна потужність об'єкта становить 560 000 птахомісць курей-несучок, валове річне виробництво яйця планується 90-125млн.од.

Режим роботи птахоферми - цілодобово, цілий рік.  
Режим роботи персоналу - 8 год.

**Технічна альтернатива 1.**

В якості технічної альтернативи 1 розглядалося утримання курей-несучок у багатоярусних кліткових батареях.

Утримання птахів у клітках дозволяє значно зекономити простір; підвищити показники гігієнічних параметрів мікроклімату; отримання чистих яєць.

**Технічна альтернатива 2.**

В якості технічної альтернативи 2 розглядалося утримання птаха на підлозі.

\*Суб'єкт господарювання має право розглядати більше технічних та територіальних альтернатив.

**3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи.**

**Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 1.**

ПП «ТРАНСВІТ» прийняло в строкове платне користування земельні ділянки загальною площею 4,2868га (кадастровий номер 5322610100:50:009:0398), що розміщується в м. Лохвиця Миргородського району Полтавської області, та 27,8982га (кадастровий номер 5322685800:00:001:0136), що розміщується в с. Риги Миргородського району Полтавської області.

Цех утримання дорослого поголів'я розміщується на території колишньої птахоферми та з усіх сторін межує з землями сільськогосподарського призначення.

**Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 2.**

Територіальна альтернатива не розглядається (об'єкт прив'язаний до меж відведених земельних ділянок, загальною площею 32,1850га).

**4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності**

Найбільш важливим із соціально-економічних факторів є можливість збільшення надходжень в державний бюджет при дотриманні екологічних та санітарно-гігієнічних нормативів, забезпечення споживачів яєць свійської птиці.

**5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо)**

Для утримання курей-несучок передбачається вісім пташників №№5-12 (площі пташників становлять 1762,5-1827,9м<sup>2</sup>). На території птахогосподарства передбачаються: адміністративна будівля, яйцесклад, матеріально-технічний склад, склади пакувальних матеріалів, ветеринарний пункт, санпропускник тощо.

В будівлі пташників розміщено приміщення пташника, операторська та місце для обслуговування транспортера для вивантаження готової продукції - яєць. Проектна сумарна потужність усіх пташників становить 560 000 голів курей-несучок.

Технологія утримання - кліткова багатоярусна. Кількість ярусів в одному пташнику - від трьох до п'яти.

Для забезпечення оптимальних параметрів мікроклімату в пташнику використовується технологічне обладнання, що працює в автоматичному режимі. З метою підтримання необхідних параметрів повітря передбачена автоматизація вентиляційних систем, яка забезпечує необхідні параметри мікроклімату.

Вся птиця завозиться в Цех утримання дорослого поголів'я віком 90-105 днів, попередньо щеплена проти хвороб. Технологічний процес (період яйцenessності птиці) в середньому складає 96 тижнів (680 днів). Деzynфекція пташиних приміщень після закінчення технологічного процесу проводиться аерозольно під тиском та генерацією холодного туману. Після цього проводиться 4 тижнева профілактична перерва (санітарний розрив). Після закінчення терміну утримання, птиця вивозиться на забій, згідно з договором та передається іншій організації. Забій птаха на птахофермі не передбачається.

Годування та напування птиці та збір яєць кожної кліткової батареї механізоване і здійснюється автоматично. Освітлення - штучне з регулюючим світловим режимом. Годування птиці здійснюється сухими комбікормами, які постачаються з Лохвицького комбікормового заводу відповідно до графіка. Під кожним пташником знаходиться відповідна ємність закритого типу, в яку комбікорм подається за допомогою спецмашини та обладнання.

Водопостачання для птиці відбувається з артезіанської свердловини за допомогою водонапірної башти. Напування птиці здійснюється з мікропіюлок.

Збирання яєць відбувається за допомогою стрічкових транспортерів, які входять до комплексу кліткових батарей. Загальна кількість яєць, отриманих на протяязі року на птахофермі становить 90-125 млн.од.

## **6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами:**

### **щодо технічної альтернативи 1.**

Реалізація екологічних обмежень та вимог забезпечується:

- експлуатація птахогосподарства має здійснюватися в межах земельного відводу;
- дотримання містобудівних умов та обмежень за будови земельної ділянки;
- по забрудненню атмосферного повітря: значення гранично допустимих концентрацій (ГДК) забруднюючих речовин в атмосферному повітрі;
- по утворенню відходів: облік та передача згідно чинного законодавства України;
- по ґрунту, поверхневих та підземних водах: значення гранично допустимих концентрацій (ГДК) забруднюючих речовин, відсутність інтенсивного прямого впливу, виключення забруднення поверхневих вод;
- по акустичному впливу: в межах допустимих рівнів шумового навантаження;
- виконанням природоохоронних заходів, що направлені на захист поверхні ґрунтів, рослинного і тваринного світу, збереження їх генетичного різноманіття, що розповсюджені на прилеглий до птахоферми території

- дотримання правил пожежної безпеки
- дотримання меж санітарно-захисної зони.

Умови проживання населення при будівництві та експлуатації забезпечуються вимогами Закону України «Про систему громадського здоров'я».

### **щодо технічної альтернативи 2.**

Екологічні та інші обмеження є аналогічними як для технічної альтернативи 1.

### **щодо територіальної альтернативи 1.**

Екологічні та інші обмеження планованої діяльності встановлюються природоохоронним законодавством України. ПП «ТРАНСВІТ» повинний провадити плановану діяльність в межах територій, відведених під здійснення планованої діяльності з дотриманням вимог ДСП-173-96 «Державні санітарні правила планування та будови населених пунктів».

### **щодо територіальної альтернативи 2.**

Не розглядається, оскільки територіальна альтернатива 1 є оптимальним варіантом для вирішення потреб господарської діяльності підприємства.

## **7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами:**

### **щодо технічної альтернативи 1.**

Проведення землевпорядних вишукувань, екологічних та будь-яких інших досліджень виконуватиметься у необхідному обсязі відповідно до чинного законодавства України, з метою забезпечення раціонального використання природних ресурсів, а також забезпечення виконання охоронних, відновлюваних, захисних та компенсаційних заходів.

### **щодо технічної альтернативи 2.**

Для технічної альтернативи 2, еколого-інженерна підготовка і захист території співпадають з технічною альтернативою 1.

### **щодо територіальної альтернативи 1.**

Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території щодо територіальної альтернативи буде проводитись в межах існуючої ділянки планованої діяльності.

Встановлення технологічного обладнання має здійснюватися з урахуванням вимог техніки безпеки і виробничої санітарії. Передбачено розробку і застосування заходів, направлених на запобігання аваріям, обмеження їх наслідків та захист людей і довкілля. Геодезичні, інженерно-геологічні, гідрологічні, екологічні, та інші вишукування виконуватимуться у необхідному обсязі згідно чинного законодавства.

### **щодо територіальної альтернативи 2.**

Не розглядається, оскільки територіальна альтернатива 1 є оптимальним варіантом для вирішення потреб господарської діяльності підприємства.

## **8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:**

### **щодо технічної альтернативи 1.**

Сфера, джерела та види можливого впливу планованої діяльності на довкілля розглядатимуться на наступні компоненти: клімат і мікроклімат; повітряне середовище; водне середовище; земельні ресурси; рослинний і тваринний світ; соціальне та техногенне середовища.

### **щодо технічної альтернативи 2.**

Для технічної альтернативи 2, сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля співпадають з технічною альтернативою 1

### **щодо територіальної альтернативи 1.**

Дотримання меж санітарно-захисної зони, рівня гранично допустимих концентрацій забруднюючих речовин та рівня шуму на межі житлової забудови.

### **щодо територіальної альтернативи 2.**

Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

## **9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»)**

Згідно Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» планова діяльність відноситься до першої категорії видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля, відповідно пункту 19 частини 2 статті 3 Закону

України «Про оцінку впливу на довкілля» №2059-VIII від 23 травня 2017 року: потужності для інтенсивного вирощування птиці (60 тисяч місць і більше), у тому числі бройлерів (85 тисяч місць і більше), свиней (3 тисячі місць для свиней понад 30 кілограмів або 900 місць для свиноматок).

**10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу (зачеплених держав))**

Підстави для здійснення транскордонного впливу відсутні.

**11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля**

Відповідно до ст. 6 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» та Додатку 4 до «Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля» затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13 грудня 2017 р. №1026.

Зокрема, планується провести оцінку впливу на повітряне, водне, геологічне середовища та ґрунт, а також соціальне і техногенне середовища, рослинний та тваринний світ у межах ділянки, клімат, передбачається виконання розрахунків розсіювання шкідливих речовин в атмосферному повітрі, аналіз концентрації шкідливих речовин на межі санітарно-захисної зони і на межі житлової забудови, розрахунків ризиків та рівнів шуму.

**12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній громадськості**

Планована суб'єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». Оцінка впливу на довкілля - це процедура, що передбачає:

- підготовку суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;
- проведення громадського обговорення планованої діяльності;
- аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає суб'єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації;
- надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п'ятим цього пункту;
- врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження плано-

ваної діяльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення.

**13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля**

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб'єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб'єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов'язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

**14. Рішення про провадження планованої діяльності**

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде

Висновок з оцінки впливу на довкілля, у якому визначено допустимість провадження даної планованої діяльності (частина 3 статті 11 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»)

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11

Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»)

що видається

Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

Дозвіл на викиди забруднюючих речовин

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»)

що видається

Департаментом екології та природних ресурсів

Полтавської обласної військової адміністрації

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

**15. Усі зауваження та пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень і рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до**

Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, за адресою: 03035, м.Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, тел./факс (044) 206-31-40; (044) 206-31-50, e-mail: OVD@mepr.gov.ua.

Контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів - Грицак Олена Анатоліївна.

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса,

електронна адреса, номер телефону та контактна особа)

**Відновлення зруйнованих природних екосистем – надважливе завдання для України та світу**

Вже сьогодні Україна працює над розробкою механізмів та планів відновлення. Досягнуті успіхи та майбутні плани відновлення довкілля обговорили під час панелі «Відновлення зруйнованих природних екосистем» на Міжнародній конференції «United for Justices. United for Nature».

Перший заступник Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України Олександр Краснолуцький запевнив, що Україна слідуватиме усім стандартам Green Deal.

«Ми робимо все, аби зберегти біорізноманіття, збільшити природоохоронні території та відновити водні об'єкти», – підкреслив він.

Перша віце-прем'єр-міністерка України – Міністерка економіки України Юлія Свириденко представила дослідження наслідків підриву росіянами Каховської ГЕС. Зазначила, що за даними дослідження Міністерства економіки, United Nations in Ukraine та експертів Київська школа економіки, руйнування греблі Каховської ГЕС завдало Україні збитків сумарно на 14 мільярдів доларів. Аби відновити та відбудувати усе зруйноване потрібно залучити понад 5 мільярдів доларів.

Міністерка навколишнього середовища Республіка Молдова Йорданка-Родіка Йорданов наголосила на пріоритетності відновлення, напрацюванні дієвих та довгострокових планів. Але підкреслила, що базовим та першочерговим залишається безпека та розмінування.

Модерувала пленарну сесію радиця Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України та Голови Державного агентства відновлення та розвитку інфраструктури України Світлана Немеш. Спікерами були:

- Олександр Краснолуцький, Перший заступник Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України.

- Юлія Свириденко, перша віце-прем'єр-міністерка – міністерка економіки України

- Маргот Вальстрем, колишня міністерка закордонних справ Швеції;

- Штефан Гайснер, партнер PwC

- Йорданка-Родіка Йорданов, Міністерка навколишнього середовища Республіки Молдова

Україна вдячна нашим партнерам за підтримку та допомогу у відновленні навколишнього середовища. Разом ми зможемо перемогти та відновити все.

**GEOnews**

**Аграрії та організації водокористувачів, які використовують меліоровані землі, зможуть отримати державну підтримку**

Кабінет Міністрів України прийняв постанову «Про внесення змін до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для надання державної підтримки сільськогосподарським товаровиробникам, які використовують меліоровані землі, та організаціям водокористувачів» № 1110. Документ підготовлено Міністерством аграрної політики та продовольства України.

Згідно з постановою, бюджетні дотації надаватимуться товаровиробникам для реконструкції існуючих та/або будівництва нових меліоративних систем з використанням зрошення дощуванням або краплинним зрошенням, а також організаціям водокористувачів для відновлення насосних станцій.

Бюджетна дотація товаровиробникам надаватиметься на проведення робіт з реконструкції існуючих та/або будівництва нових систем, за введені в експлуатацію меліоративні системи, зокрема з використанням зрошення дощуванням або краплинним зрошенням (трубопроводи, гідротехнічні споруди тощо); придбання техніки та обладнання (дощувальна техніка, насосне обладнання та запчастини до них) або краплинного зрошення вітчизняного виробництва.

Для отримання бюджетної дотації документи необхідно подати до Міністерства аграрної політики та продовольства України до 20 листопада поточного року включно. Мінагрополітики затверджує до 15 грудня поточного року розподіл бюджетних коштів між товаровиробниками та організаціями водокористувачів пропорційно нарахованим сумах бюджетної дотації.

Державна підтримка націлена на підвищення ефективності ведення сільського господарства в умовах змін клімату, стимулювання збільшення використання меліорованих земель, відновлення роботи непрацюючих насосних станцій, та відповідне збільшення виробництва сільськогосподарської продукції.

**GEOnews**



(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, не зазначається суб'єктом господарювання)

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб'єктом господарювання)

**ПОВІДОМЛЕННЯ**  
**про плановану діяльність, яка підлягає оцінці**  
**впливу на довкілля**  
**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ**  
**«СОБІ»,**  
**код ЄДРПОУ 16476986**

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

**1. Інформація про суб'єкта господарювання**  
**04071, м. Київ, вул. Електриків, буд. 4,**  
**тел.: (044) 483-05-05 e-mail: prijomn@sobi.kiev.ua**

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

**2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи**

**Планована діяльність, її характеристика**

Планованою діяльністю ТОВ «СОБІ» передбачається зміна цільового призначення земель сільськогосподарського призначення на території с. Копачів Обухівської територіальної громади Обухівського району Київської області. Кадастровий номер земельної ділянки – 3223184200:08:002:0019, загальна площа – 7,8399 га.

**Технічна альтернатива 1**

Зміна цільового призначення здійснюється із земель з цільовим призначенням 01.03 Для ведення особистого селянського господарства на землі промисловості, транспорту, зв'язку, енергетики, оборони та іншого призначення з цільовим призначенням 11.01 Для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємствами, що пов'язані з користуванням надрами – під будівництво цегляного заводу.

**Технічна альтернатива 2**

Не розглядається. Зміна цільового призначення земельних ділянок із земель сільськогосподарського при-

значення на будь-яке інше, крім промислового, не є загальною проблемою підприємства, оскільки планована діяльність пов'язана з подальшим розміщенням цегляного заводу.

\*Суб'єкт господарювання має право розглядати більше технічних та територіальних альтернатив.

**3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи.**

**Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 1**

В адміністративному відношенні земельна ділянка здійснення планованої діяльності розташована в с. Копачів Обухівської територіальної громади Обухівського району Київської області.

Земельна ділянка (кадастровий номер 3223184200:08:002:0019) загальною площею 7,8399 га знаходиться у власності ТОВ «СОБІ» на підставі Державного акту на право власності серія ЯЛ № 040652 від 09.09.2010 р. Категорія земель за основним цільовим призначенням – землі сільськогосподарського призначення (код 100), цільове призначення – для ведення особистого селянського господарства (01.03), склад угідь згідно класифікації видів земельних угідь – пасовище (002.02).

Зміна цільового призначення обраної земельної ділянки з метою будівництва цегляного заводу обумовлена наявністю сировинної бази для виготовлення цегли, керамічних блоків, а саме двох кар'єрів з видобутку глини – Копачівським та Копачівським-1, розташованих у безпосередній близькості до ділянки здійснення планованої діяльності.

**Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 2**

Альтернативою зміні цільового призначення земельної ділянки є розміщення цегляного заводу в межах діючого промислового майданчика ТОВ «СОБІ», розташованого за адресою: м. Обухів, вул. Промислова, 9. Кадастровий номер земельної ділянки 3223110100:01:004:0003, загальна площа 4,9198 га. Цільове призначення - 11.02 Для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості.

**4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності**

Зміна цільового призначення земель сільськогосподарського призначення передбачається з метою розміщення на ній цегляного заводу, що сприятиме забезпеченню потреби забудовника у якісному будівельному матеріалі, створенню робочих місць та збільшенню надходжень у державний бюджет, що поліпшить соціально-економічну ситуацію в регіоні, дасть тривалий та більш виражений позитивний соціально-економічний вплив на розвиток регіону, ніж ведення сільськогосподарського виробництва на цих землях.

**5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо)**

Виконання підготовчих і будівельних робіт при зміні цільового призначення земельної ділянки не передбачається.

Зміна цільового призначення земель сільськогосподарського призначення передбачена для земельної ділянки площею 7,8399 га, кадастровий номер 3223184200:08:002:0019, що знаходиться у приватній власності ТОВ «СОБІ».

На земельній ділянці після зміни її цільового призначення планується розміщення цегляного заводу виробничою потужністю до 120 млн. штук умовної цегли на рік.

До складу проектного цегляного заводу входять наступні будівлі та споруди: цех підготовки сировини; цех готової продукції; адміністративно-побутовий корпус; ремонтний цех; складські приміщення; пункт охорони; пожежні резервуари; очисні споруди господарсько-побутових стічних вод; очисні споруди дощової каналізації; майданчик для відпочинку; автостоянка для легкових та вантажних автомобілів.

## **6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами:**

### щодо технічної альтернативи 1

Екологічні та інші обмеження планованої діяльності встановлюються згідно з законодавством України, а також згідно технічних умов та містобудівних умов та обмежень, включаючи дотримання санітарно-гігієнічних, протипожежних, містобудівних і територіальних та інших обмежень згідно з діючими нормативними документами.

### щодо технічної альтернативи 2

Не розглядається (див. п.2).

### щодо територіальної альтернативи 1

Територіальні обмеження визначені містобудівною, інженерно-транспортною та промисловою структурою (забудовою), яка склалась поряд з територією планованої діяльності. Використання площ в межах земельної ділянки відповідно до вимог чинного законодавства.

### щодо територіальної альтернативи 2

Аналогічні територіальній альтернативі №1 планованої діяльності.

## **7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами:**

### щодо технічної альтернативи 1

Необхідна еколого-інженерна підготовка при зміні цільового призначення земельної ділянки не передбачається.

### щодо технічної альтернативи 2

Не розглядається (див. п.2).

### щодо територіальної альтернативи 1

Необхідна еколого-інженерна підготовка при зміні цільового призначення земельної ділянки не передбачається.

### щодо територіальної альтернативи 2

Не передбачається.

## **8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:**

### щодо технічної альтернативи 1

При зміні цільового призначення земельної ділянки вплив на клімат, мікроклімат, атмосферне повітря, водне, геологічне та техногенне середовища не передбачається.

Утворення відходів в процесі здійснення планованої діяльності не здійснюватиметься.

Вплив планованої діяльності на ґрунти, земельні ресурси передбачається за рахунок вилучення сільськогосподарських земель із користування (обігу).

Джерелами впливу на рослинний та тваринний світ є часткова втрата кормової бази.

Об'єкти культурної спадщини та природно-заповідного фонду планованою діяльністю не зачіпаються. Найближчим об'єктом природно-заповідного фонду є Гідрологічний заказник місцевого значення «Копачівський», розташований на відстані більше 3 км від ділянки здійснення планованої діяльності.

Земельна ділянка не відноситься до земель природоохоронного, оздоровчого і рекреаційного призначення. Пам'ятки архітектури, історії і культури, зони рекреації, культурного ландшафту та інші елементи техногенного середовища в зоні розміщення земельної ділянки відсутні.

### щодо технічної альтернативи 2

Не розглядається (див. п.2).

### щодо територіальної альтернативи 1

Аналогічні технічній альтернативі 1.

### щодо територіальної альтернативи 2

Не передбачається.

## **9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»)**

Відповідно до ст. 3, частина 3, п. 2, абзац 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» № 2059-VIII від 23 травня 2017 року планована діяльність – зміна цільового призначення земель сільськогосподарського призначення (якщо нове призначення відноситься хоча б до одного виду діяльності, зазначеного у частинах другій та третій цієї статті) та зміна цільового призначення особливо цінних земель – відноситься до другої категорії видів діяльності та об'єктів які можуть мати вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля. Враховуючи, що зміна цільового призначення земель сільськогосподарського призначення передбачається з метою розміщення на них цегляного заводу (ст. 3, частина 3, п. 6, абзац 6 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» – «виробництво керамічних продуктів шляхом випалювання, зокрема покрівельної черепиці, цегли, вогнестійкої цегли, керамічної плитки, кам'яної кераміки або фарфорових виробів, виробничою продуктивністю понад 75 тонн за добу та/або випалювальних печей місткістю більш як 4 кубічні метри і щільністю затвердіння на піч понад 300 кілограмів на 1 метр кубічний»), планована діяльність зі зміни цільового призначення земель сільськогосподарського призначення може мати значний вплив на довкілля та підлягає оцінці впливу на довкілля.

## **10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу (зачеплених держав))**

Підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу немає.

### 11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з ОВД, розробляється у відповідності із ст. 6 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля" № 2059-VIII від 23 травня 2017 року з урахуванням «Загальних методичних рекомендацій щодо змісту та порядку складання звіту з оцінки впливу на довкілля», затверджених Наказом Міндовкілля від 15.03.2021 р. № 193.

### 12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній громадськості

Планована суб'єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України "Про оцінку впливу на довкілля". Оцінка впливу на довкілля - це процедура, що передбачає: підготовку суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля; проведення громадського обговорення планованої діяльності; аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає суб'єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки трансграничного впливу, іншої інформації; надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п'ятим цього пункту; врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті

про громадське обговорення.

### 13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськості має право надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб'єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб'єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов'язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

### 14. Рішення про провадження планованої діяльності

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде

Рішення про зміну цільового призначення земельної ділянки

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля")

що видається Обухівською міською радою Київської області.

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

### 15. Усі зауваження та пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень і рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України. Департамент екологічної оцінки та контролю, тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50 e-mail: OVD@mer.gov.ua, контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна.

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та контактна особа)

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Реєстру, не зазначається суб'єктом господарювання)  
202371910890

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

## ОГОЛОШЕННЯ про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

### 1. Планована діяльність

Філія «Білоцерківське лісове господарство» Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» здійснює використання лісових ресурсів в порядку проведення суцільних санітарних рубок.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

Планована діяльність здійснюється на території лісового фонду філії «Білоцерківське лісове господарство», яке включає 10 структурних підрозділів – Сквирське, Білоцерківське, Володарське, Томилівське, Сухоліське, Тетіївське, Ставищенське, Снітинське (приєднане після реорганізації Дорогинське), Веприківське, Фастівське лісництва. Лісові масиви розташовані в межах Фастівського та Білоцерківського районів Київської області.

Площа філії «Білоцерківське лісове господарство» Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» складає 53 874,8 га.

Проведення суцільних санітарних рубок у відповідності до Актів лісопатологічного обстеження у:

Снітинському лісництві на площі 16,4 га;

Білоцерківському лісництві на площі 1,8 га;

Володарському лісництві на площі 4,1 га;

Сквирському лісництві на площі 2,5 га;

Снітинському (Дорогинському) лісництві на площі 1,6 га;

Тетіївському лісництві на площі 2,8 га;

Томилівському лісництві на площі 7,1 га;

Сухоліському лісництві на площі 0,7 га.

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

### 2. Суб'єкт господарювання

#### ДЕРЖАВНЕ СПЕЦІАЛІЗОВАНЕ ГОСПОДАРСЬКЕ ПІДПРИЄМСТВО «ЛІСИ УКРАЇНИ»

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище,

ім'я та по батькові

код ЄДРПОУ 44768034

фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код

або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті),

01601, м. Київ, вул. Руставелі Шота, 9А,

тел. (04335) 2-25-70; 067-932-04-54

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів

України, 03035 м. Київ, вул. Митрополита Василя

Липківського, 35, Департамент екологічної оцінки

та контролю, тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50

e-mail: OVD@mepr.gov.ua, контактна особа: заступник

директора департаменту – начальник відділу оцінки

впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки,

контролю та екологічних фінансів –

Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер

телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Відповідно до законодавства рішенням про провадження планованої діяльності буде Висновок з оцінки впливу на довкілля

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України

“Про оцінку впливу на довкілля”)

що видається Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення.

Громадські слухання (перші) відбудуться: **27 листопада 2023 року, о 12 год. 00 хв. за веб-посиланням:**

<https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=m892738f4395eb7dbd3de9bd975e08734>

**Номер наради (код доступу): 2372 283 2602;**

**Пароль: 34NMqK2CPqu**

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

Громадські слухання (другі) відбудуться

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, 03035 м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Департамент екологічної оцінки та контролю, тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50 e-mail: OVD@mepr.gov.ua, контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів –  
Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, 03035 м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Департамент екологічної оцінки та контролю, тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50 e-mail: OVD@mepr.gov.ua, контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів –  
Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

1. Фастівська територіальна громада: 08500, 1 Київська обл., м. Фастів, площа Соборна, буд. 1; e-mail: info\_fastiv-rada@ukr.net, тел. 04465-60216

Контактна особа: Голова – Нетяжук Михайло Володимирович; тел. 04465-63100.

2. Томашівська територіальна громада, 08510, Київська обл., Фастівський р-н, с. Томашівка, вул. 30-річчя Перемоги, буд. 9; e-mail: tomashivka\_rada@ukr.net

Контактна особа: Голова - Пашун Олена Василівна; тел. (04565) 45-6-34.

3. Кожанська територіальна громада, 08550, Київська обл., Фастівський р-н, смт Кожанка, вул. Заводська, буд. 6-А; e-mail: kozhanka.rada@ukr.net

Контактна особа: Голова - Сажко Володимир Андрійович; тел. (04565) 4-37-44, (04565) 4-37-22.

4. Білоцерківська міська територіальна громада: 09100-09117, Київська обл., м. Біла Церква, вул. Ярослава Мудрого, буд. 15; e-mail: bc\_mvk@bc-rada.gov.ua

Контактна особа: Голова - Дикий Геннадій Анатолійович; тел. 0456-392860, 0456-392159.

5. Контора філії «Білоцерківське лісове господарство», 09113, Київська обл., м. Біла Церква, вул. Січневого прориву, буд. 63; e-mail: leshoz.bc@ukr.net;

Контактна особа: Начальник відділу лісового господарства філії «Білоцерківське лісове господарство» – Закружний Валерій 067-932-04-54.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

### **У Києві вперше за останні 20 років, та в умовах війни, провели зустріч європейських міністрів захисту довкілля**

Міністр захисту довкілля та природних ресурсів Руслан Стрілець з колегами та Єврокомісаром з навколишнього середовища, океанів та рибальства Virginijus Sinkevičius обговорили план дій за Пунктом 8 Володимира Зеленського.

За круглим столом – Міністри довкілля Німеччини Штеффі Лемке, Болгарії Julian Popov, Литви Simonas Gentvilas, Фінляндії Ismo Tiainen, Молдови Iordanca Iordanov, Румунії Mircea Fechet та представник Чеського Уряду Їржі Легейчек. Країни, які є нашими потужними партнерами.

Домовилися об'єднати зусилля, чекаючи закінчення бойових дій. У фокусі уваги: - пункт 8 Формули миру про припинення екоциду та виплата росією

компенсації за зруйноване довкілля; російський теракт на Каховській ГЕС; безпека Чорноморського регіону; принцип Build Back Better у відбудові України; визнання екоциду міжнародним злочином; членство України в Євросоюзу.

Руслан Стрілець: «Наші партнери чітко усвідомлюють масштаб цієї війни. Наслідки вторгнення для однієї країни завеликі, світ має протидіяти їм разом».

**GEOnews**

### **Україна, Румунія та Молдова розпочинають “командну” роботу задля сталого управління басейном річки Прут**

На полях Міжнародної конференції «United for Justice. United for Nature» Міністр захисту довкілля та природних ресурсів України Руслан Стрілець, Міністр навколишнього середовища, водних ресурсів та лісів Румунії Мірча Фечет та

Міністерка навколишнього середовища Республіки Молдова Іорданка-Родіка Йорданов підписали відповідну Декларацію про співробітництво.

Відтак країни активізують дії у напрямку моніторингу води як на спільних прикордонних водах, так і на руслі річки Прут. Також співпрацюватимуть над: гармонізацією планів управління басейном річки Прут; управлінням ризиками затоплення і дефіциту води; збереженням біорізноманіття.

“Документ стане базисом для створення нового об'єднання – експертної групи у рамках Міжнародної комісії із захисту річки Дунай. Саме ця група опікуватиметься питаннями досягнення «доброго» екологічного стану вод басейну річки Прут”, – наголосив Руслан Стрілець. Також Україна та Румунія домовилися посилити співпрацю і в інших напрямках.

**GEOnews**

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Реєстру, незначається суб'єктом господарювання)

20239611048

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

## ОГОЛОШЕННЯ

### про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

#### 1. Планована діяльність

Планованою діяльністю передбачається реконструкція автозаправочної станції з влаштуванням АГЗП за адресою: Львівська область, Золочівський район, Бродівська територіальна громада, м. Броди, вул. Великі Фільварки, 101.

Реконструкція операторної АЗС та влаштування автомобільного газозаправного пункту (АГЗП) для заправлення скрапленим вуглеводним газом автомобілів, що облаштовані газобалонним обладнанням, з підземним розміщенням модулю газового резервуару об'ємом 9,9 м<sup>3</sup>, з приймальною колонкою СВГ та однією ПРК (паливо-роздавальна колонка СВГ), що встановлюється на подовженій частині існуючих острівців ПРК рідкого моторного палива під навісом.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

#### 2. Суб'єкт господарювання

**АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО  
«КОНЦЕРН ГАЛНАФТОГАЗ»**

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або

прізвище, ім'я та по батькові

код ЄДРПОУ 31729918

фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код

або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті),

82660, Львівська обл., Стрийський р-н,

смт. Славське, вул. Франка Івана, 14А,

тел. 067 675 3520

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

#### 3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Департамент екології та природних ресурсів Львівської ОДА, за адресою: 79026, м. Львів, вул. Стрийська, 98, тел/факс +38(032) 238-73-83, e-mail: enviro@loda.gov.ua. Контактна особа: начальник відділу оцінки впливу на

довкілля та стратегічної екологічної оцінки –

**Сорока Назарій Любомирович**

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Відповідно до законодавства рішенням про провадження планованої діяльності буде Висновок з оцінки впливу на довкілля

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України

“Про оцінку впливу на довкілля”)

що видається Департаментом екології та природних ресурсів Львівської ОДА

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення.

Громадські слухання (перші) відбудуться: **22 листопада 2023 року, о 11 год. 00 хв. за веб-посиланням:**

**<https://meet.google.com/qkd-tupr-ntb>**

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

Громадські слухання (другі) відбудуться -

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Департамент екології та природних ресурсів Львівської ОДА, за адресою: 79026, м. Львів, вул. Стрийська, 98, тел/факс +38(032) 238-73-83, e-mail: enviro@loda.gov.ua.

Контактна особа: начальник відділу оцінки впливу на довкілля та стратегічної екологічної оцінки –

**Сорока Назарій Любомирович**

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Департамент екології та природних ресурсів Львівської ОДА, за адресою: 79026, м. Львів, вул. Стрийська, 98, тел/факс +38(032) 238-73-83, e-mail: enviro@loda.gov.ua.

Контактна особа: начальник відділу оцінки впливу на довкілля та стратегічної екологічної оцінки –

Сорока Назарій Любомирович

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

1. Бродівська міська територіальна громада: 80600, Львівська обл., Золочівський р-н, м. Броди, площа Ринок, буд. 20, тел. 03266-45690.

Контактна особа: Голова – Белей Анатолій Андрійович

2. АТ «КОНЦЕРН ГАЛНАФТОГАЗ»: 82660, Львівська обл., Стрийський р-н, смт. Славське, вул. Франка Івана, 14А, тел. 067 675 3520.

Контактна особа: Головний інженер-проектувальник – Сивуля Віктор.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

### **Залежність від російських енергоресурсів має бути скорочена до нуля**

Міністр енергетики України Герман Галущенко відкрив 3-й Німецько-український енергетичний день у Берліні. У заході також взяла участь парламентський державний секретар у Федеральному міністерстві економіки та клімату Німеччини Франциска Брантнер.

Міністр подякував німецькому народу за підтримку і солідарність з Україною у протистоянні російській агресії і наголосив на важливості посилення енергетичної безпеки в Європі.

«росія вже давно використовує енергію як зброю. Ми маємо позбавити державу-агресора цього важеля впливу на європейському континенті, скоротивши до нуля залежність від російських енергоресурсів. Це питання не тільки енергетичної, але і національної безпеки окремих держав», – зазначив Міністр енергетики України Герман Галущенко.

Міністр відзначив, що Німеччина демонструє лідерство у цьому питанні і змогла за декілька років перейти від найбільшого європейського споживача російського газу та нафти у 2021 році до майже нуля у 2023 році. «Ваш приклад надихає», – підкреслив Герман Галущенко.

Очільник Міненерго наголосив, що співпраця з Німеччиною у межах Німецько - Українського Енергетичного Партнерства як на урядовому рівні, так і на рівні business-to-business має важливе значення для України.

«Ми продовжуємо і розширюємо співпрацю в енергетичній сфері. І дуже важливо, що німецький бізнес бере

участь у проектах, які допоможуть не тільки відбудувати український енергосектор, але і створити сучасну та стійку енергетичну систему», – зазначив Міністр.

*GEOnews*

### **У Києві вперше за останні 20 років, та в умовах війни, провели зустріч європейських міністрів захисту довкілля**

Міністр захисту довкілля та природних ресурсів Руслан Стрілець з колегами та Єврокомісаром з навколишнього середовища, океанів та рибальства Virginijus Sinkevičius обговорили план дій за Пунктом 8 Володимира Зеленьського.

За круглим столом – Міністри довкілля Німеччини Штеффі Лемке, Болгарії Julian Popov, Литви Simonas Gentvilas, Фінляндії Ismo Tiainen, Молдови Iordanca Iordanov, Румунії Mircea Fechet та представник Чеського Уряду Їржі Легейчек. Країни, які є нашими потужними партнерами.

Домовилися об'єднати зусилля, не чекаючи закінчення бойових дій. У фокусі уваги:

- пункт 8 Формули миру про припинення екоциду та виплата росією компенсації за зруйноване довкілля;
- російський теракт на Каховській ГЕС;
- безпека Чорноморського регіону;
- принцип Build Back Better у відбудові України;
- визнання екоциду міжнародним злочином;
- членство України в Європейському Союзі.

«Наші партнери чітко усвідомлю-

ють масштаб цієї війни. Наслідки вторгнення для однієї країни завеликі, світ має протидіяти їм разом», – зазначив Руслан Стрілець.

*GEOnews*

### **Україна, Румунія та Молдова розпочинають “командну” роботу задля сталого управління басейном річки Прут**

На полях Міжнародної конференції «United for Justice. United for Nature» Міністр захисту довкілля та природних ресурсів України Руслан Стрілець, Міністр навколишнього середовища, водних ресурсів та лісів Румунії Мірча Фечет та Міністерка навколишнього середовища Республіки Молдова Іорданка-Родіка Йорданов підписали відповідну Декларацію про співробітництво.

Відтак країни активізують дії у напрямку моніторингу води як на спільних прикордонних водах, так і на руслі річки Прут. Також співпрацюватимуть над:

- гармонізацією планів управління басейном річки Прут;
- управлінням ризиками затоплення і дефіциту води;
- збереженням біорізноманіття.

«Документ стане базисом для створення нового об'єднання – експертної групи у рамках Міжнародної комісії із захисту річки Дунай. Саме ця група опікуватиметься питаннями досягнення «доброго» екологічного стану вод басейну річки Прут», – наголосив Руслан Стрілець.

Також Україна та Румунія домовилися посилити співпрацю і в інших напрямках.

*GEOnews*

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Реєстру, не зазначається суб'єктом господарювання)

202391311070

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

## ОГОЛОШЕННЯ

### про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

#### 1. Планована діяльність

Планованою діяльністю передбачається реконструкція АЗС з пунктом сервісного обслуговування водіїв та пасажирів, та АГЗП за адресою: Львівська область, м. Жовква, вул. Сагайдачного, 1-А.

Реконструкція пункту сервісного обслуговування водіїв та пасажирів АЗС та влаштування автомобільного газозаправного пункту (АГЗП) для заправлення скрапленим вуглеводним газом автомобілів, що облаштовані газобалонним обладнанням, з підземним розміщенням модулю газового резервуару об'ємом 19,98 м<sup>3</sup>, з приймальною колонкою СВГ та двох ПРК (паливо-роздавальна колонка СВГ), що встановлюються на подовженій частині існуючих острівців ПРК рідкого моторного палива під навісом.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

#### 2. Суб'єкт господарювання

**АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО  
«КОНЦЕРН ГАЛНАФТОГАЗ»**

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або

прізвище, ім'я та по батькові

код ЄДРПОУ 31729918

фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код

або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті),

82660, Львівська обл., Стрийський р-н,

смт. Славське, вул. Франка Івана, 14А,

тел. 067 675 3520

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

#### 3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Департамент екології та природних ресурсів Львівської ОДА, за адресою: 79026, м. Львів, вул. Стрийська, 98, тел/факс +38(032) 238-73-83, e-mail: enviro@loda.gov.ua. Контактна особа: начальник відділу оцінки впливу на

довкілля та стратегічної екологічної оцінки –

**Сорока Назарій Любомирович**

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Відповідно до законодавства рішенням про провадження планованої діяльності буде Висновок з оцінки впливу на довкілля

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України

“Про оцінку впливу на довкілля”)

що видається Департаментом екології та природних ресурсів Львівської ОДА

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення.

Громадські слухання (перші) відбудуться: **23 листопада 2023 року, о 11 год. 00 хв. за веб-посиланням:**

**<https://meet.google.com/cos-qpxa-jbd>**

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

Громадські слухання (другі) відбудуться -

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Департамент екології та природних ресурсів Львівської ОДА, за адресою: 79026, м. Львів, вул. Стрийська, 98, тел/факс +38(032) 238-73-83, e-mail: enviro@loda.gov.ua.

Контактна особа: начальник відділу оцінки впливу на довкілля та стратегічної екологічної оцінки –

**Сорока Назарій Любомирович**

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)



7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Департамент екології та природних ресурсів Львівської ОДА, за адресою: 79026, м. Львів, вул. Стрийська, 98, тел/факс +38(032) 238-73-83, e-mail: [envir@loda.gov.ua](mailto:envir@loda.gov.ua).

Контактна особа: начальник відділу оцінки впливу на довкілля та стратегічної екологічної оцінки –

Сорока Назарій Любомирович

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

1. Жовківська міська громада: 80300, Львівська обл., Львівський р-н, м. Жовква, площа Вічева, буд. 1, тел. (03252) 21-264.

Контактна особа: Голова – Вольський Олег Іванович

2. АТ «КОНЦЕРН ГАЛНАФТОГАЗ»: 82660, Львівська обл., Стрийський р-н, смт. Славське, вул. Франка Івана, 14А, тел. 067 675 3520.

Контактна особа: Головний інженер-проектувальник – Сивуля Віктор.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

### Уряд України спільно з міжнародними партнерами запускають новий проєкт “Зелений порядок денний” для нашої країни

Уряд України спільно із Стокгольмським інститутом навколишнього середовища та Шведським агентством з питань міжнародної співпраці та розвитку запускають новий проєкт міжнародної технічної допомоги – GA GUAM.

Він надаватиме експертну підтримку Україні у питаннях:

- виконання зобов'язань за Паризькою угодою щодо зміни клімату;
- подальшої інтеграції в Європейський Союз;
- синхронізації національної політики з цілями Європейської Зеленого курсу.

Нагадаємо, Міністр захисту довкілля та природних ресурсів України Руслан Стрілець неодноразово наголошував, що незважаючи на російську агресію, Україна готова слідувати Європейським Зеленим курсом вже зараз. Більш того, на вищому політичному рівні є чітке розуміння – відбудова країни має бути виключно “зеленою”.

За словами заступника Міністра з питань європейської інтеграції Євгенія Федоренка, більшість положень Європейського Зеленого Курсу мають стати підґрунтям майбутньої зеленої відбудови України в усіх секторах економіки.

«Зелений порядок денний» охоплюватиме такі напрямки політики, як: запобігання та адаптація до зміни клімату, енергоефективність, будівництво та реконструкція, розумна мобільність, кругова економіка, прагнення до нульового забруднення, продовольча система та збереження екосистем. Проєкт пра-

цюватиме три роки – до березня 2026-го. На першому етапі експерти здійнять комплексну оцінку зеленого переходу в Україні. На її основі буде розроблено Дорожню карту щодо досягнення кліматичної нейтральності до 2050 року або так званий план дій зеленого переходу. Проєкт регіональний та надаватиме допомогу не лише Україні, але й Вірменії, Грузії та Молдові. Загальний бюджет проєкту: 60 млн шведських крон. Фінансування здійснює Шведське агентство з питань міжнародної співпраці та розвитку. Національним партнером з реалізації проєкту в Україні є ВГО «Жива планета».

“Ще рік тому ми лише розпочинали перемовини щодо можливості надання Україні такої технічної допомоги. Вдячний партнерам за те, що сьогодні ми можемо почати реалізовувати цей проєкт, який наблизить нашу країну до ЄС та зеленого відновлення”, – наголосив заступника Міністра з питань європейської інтеграції Євгенія Федоренко.

**GEOnews**

### Підриг греблі Каховської ГЕС – найбільша техногенна катастрофа світу за останні десятиліття

Ціль України та світу – обрахувати усі збитки та зробити так, аби росіяни понесли відповідальність та заплатили за всі злочини. Ці питання обговорили учасники панелі «Каховська ГЕС: тероризм чистої води. Найбільша техногенна катастрофа останніх десятиліть» під час міжнародної конференції «United for Justices. United for Nature.»

«Підриг греблі Каховської ГЕС – жахлива трагедія для довкілля всього світу. Постраждало 150 тис га природо-

охоронних територій загальноєвропейського значення. Підтоплено чи пошкоджено 64 тис. га лісу, 17 мисливських угідь площею 403 тис. га. Але ми вкотре змогли об'єднатись перед обличчям трагедії. Український народ, наші міжнародні партнери, ми всі боремось зі злом на одному фронті», – наголосив заступник Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України Сергій Власенко, який у перший же день відправився до Херсону. Модерувала пленарну сесію Владислава Грудова, директор з розвитку Київської школи економіки.

Спікерами були:

- Сергій Власенко, заступник Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України;
- Йорданка-Родіка Йорданов, Міністерка навколишнього середовища Республіки Молдова;
- Юліан Попов, Міністр захисту довкілля і водних ресурсів Болгарії;
- Віола фон Крамон-Таубадель, депутатка Європарламенту від німецьких Зелених, німецький політик Альянсу 90;
- Бернардас Падегімас, керівник команди з екологічної політики та стратегії в Інституті сталого середовища у Стокгольмі (SEI);
- Аллен Добровольський, директор з міжнародних операцій консалтингової групи ADE (Австралія).

Міжнародні партнери єдні у тому, що підриг греблі Каховської ГЕС – трагедія не лише для України. Це вплинуло і на інші держави Чорноморського регіону, про що наголосили міністри, що взяли участь у панельній дискусії.

**GEOnews**

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Реєстру, не зазначається суб'єктом господарювання)  
20234710554

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

## ОГОЛОШЕННЯ

### про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

#### 1. Планована діяльність

Планована діяльність ТОВ «Оператор газотранспортної системи України» полягає у виведенні з експлуатації (ліквідація) об'єкту магістрального трубопроводу Газорозподільна станція Боярська ЛДС Боярського ЛВУ МГ. В адміністративному відношенні місцезнаходження об'єкта - Боярське лісництво ВП НАУ м. Боярка. Газорозподільна станція (ГРС) – об'єкт газотранспортної системи, призначений для зниження тиску природного газу з одночасним вимірюванням його витрат, одоруванням, та, за необхідності, підігрівом з метою подальшого розподілу споживачам. На даний час транспортування газу природного газу через точку виходу з ГТС ГРС не здійснюється.

Виведення з експлуатації основних виробничих засобів передбачається шляхом демонтажу. Виведення з експлуатації газопроводу-відводу планується шляхом фізичного від'єднання, продування, очищення трубопроводу та монтаж заглушок на його кінцях. По завершенню планованої діяльності передбачається рекультивация території ГРС.

Демонтажні роботи планується здійснювати в межах існуючого проммайdanчика ГРС Боярська ЛДС, який розташований на земельній ділянці площею 0,170 га (кадастровий номер 3222410300:02:007:5001) з цільовим призначенням - для розміщення та експлуатації об'єктів трубопровідного транспорту. Дана земельна ділянка є державною власністю та знаходиться у постійному користуванні (на підставі Державного акту на право постійного користування землею серія П-КВ № 000047 від 20.11.1996).

По завершенню демонтажних робіт передбачається рекультивация земельної ділянки території ГРС.

Відходи, що утворюватимуться при провадженні планованої діяльності підлягатимуть видаленню та утилізації спеціалізованими організаціями

В період виконання робіт з виведення з експлуатації ГРС неорганізоване забруднення ґрунту стоками, не передбачається. Викиди забруднюючих речовин не вплинуть на геохімічний склад ґрунту. Негативний вплив на надра не передбачається. Можливість підтоплення ґрунтів не передбачається. Отже, планована діяльність впливу на земельні ресурси та надра не здійснюватиме.

В період провадження планованої діяльності використання води з поверхневих або підземних водних об'єктів не передбачається.

Прямого використання біорізноманіття в процесі провадження планованої діяльності не передбачається. Погіршення існуючого стану біорізноманіття території не очікується.

Територія ПД розташована в межах об'єкту Смарагдової мережі UA0000338 Pryirpinnya and Chernychi Forest та території перспективної до заповідання. Очікується, що після завершення відновлювальних робіт, будуть покращені умови для відновлення рослинного покриву і тваринного світу, так як буде створене більш сприятливе середовище для мешкання тварин. Рекультивация території ГРС матиме позитивний вплив на природоохоронні території, оскільки з часом, на рекультивованій площі природним чином утворяться нові ареали існування флори та фауни, що сприятиме відновленню природної рівноваги.

У разі виявлення на території планованої діяльності рідкісних рослин і таких, що перебувають під загрозою зникнення у відповідності до вимог статті 27 Закону України «Про рослинний світ», вони будуть пересаджені на ділянки з однотипними умовами місцезростання.

При виявленні на території планованої діяльності об'єктів рослинного та тваринного світу, занесених до Червоної книги України відповідно до вимог статті 11 Закону України «Про Червону книгу України» буде забезпечено їх охорону та відтворення

Під час провадження планованої діяльності забір води з поверхневих та підземних водних джерел, а також скид забруднених вод у водні об'єкти не передбачається. Збір побутових стоків передбачено у біотуалети з подальшим вивезенням спеціалізованим підприємством. Тому забруднення води неочищеними або недостатньо очищеними стоками не прогнозується. При штатному режимі виконання робіт в період провадження планованої діяльності негативного впливу на водні ресурси не очікується.

Враховуючи клас небезпеки відходів та їх незначну кількість, що утворюватиметься при реалізації планованої діяльності, забезпечення виконання усіх зобов'язань з управління з відходами передбачених чинним законодавством, можна зробити висновок, що вплив на стан навколишнього природного середовища є допустимим.

Аналіз акустичного впливу свідчить про те, що розрахунковий рівень шуму на межі С33 не перевищуватиме допустимі значення і відповідає вимогам Державних санітарних правил.

При виконанні будівельно-монтажних робіт світлове, теплове та радіаційне забруднення навколишнього середовища не передбачається, негативний вплив на довкілля від зазначених факторів не очікується.

За даними Переліку пам'яток місцевого значення та національного значення Фастівського району Київської області, занесених до Державного реєстру нерухомих пам'яток України, в районі розташування ГРС Боярська ЛДС пам'ятки культурної спадщини відсутні.

Відповідно до проведеного розрахунку ризиків впливу планованої діяльності на здоров'я населення від забруднення атмосферного повітря – ризик зростає пропорційно збільшенню НQ. Збільшення НQ не передбачається із урахування короткотривалого періоду провадження планованої діяльності – 3 тижні. Рівень соціального ризику оцінюється як прийнятний.

Планована діяльність передбачає виведення із експлуатації ГРС із подальшою рекультивацию порушених

земель та короткотривалий термін виконання робіт – три тижні, кумулятивний вплив на фактори довкілля не очікується.

Виведення з експлуатації об'єкту магістрального трубопроводу Газорозподільна станція ГРС Боярська ЛДС матиме короткотривалий, тимчасовий вплив, який супроводжуватиме плановану діяльність протягом всього терміну її життєвого циклу – період виконання робіт з демонтажу основного та допоміжного обладнання (термін виконання робіт – три тижні). Вплив планованої діяльності за розміром території, на яку він розповсюджується – локальний.

## **2. Суб'єкт господарювання**

Товариство з обмеженою відповідальністю «Оператор ГТС України», 03065, м. Київ, проспект Гузара Любомира, 44, телефон: +38(044) 239-78-70, e-mail: info@tsoua.com

Місце провадження планованої діяльності: В адміністративному відношенні місцезнаходження об'єкта - Боярське лісництво ВП НАУ м. Боярка.

Адреса об'єкта: 08150, Київська область, Києво-Святошинський район, м. Боярка.

ГРС Боярська ЛДС розташована в пд.-зх. напрямі на відстані 300 м від житлової забудови м. Боярка.

## **3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення**

Департамент екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації, адреса: 01004, м. Київ, вул. Басейна, буд. 1/2-а, тел. +38 (044) 279-01-58, факс +38 (044) 234-96-15, e-mail: dep\_eco@koda.gov.ua

Контактна особа – Морозов Володимир Леонідович, т.в.о. директора Департаменту екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації.

## **4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля**

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде рішення Міністерства енергетики та теплоенергетики України (Міненерго) про виведення з експлуатації складової частини магістрального трубопроводу, що видається Міністерством енергетики та теплоенергетики України (Постанова КМУ від 28 березня 2018 р. № 209 «Про затвердження Порядку виведення з експлуатації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їх переробки»).

## **5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань**

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до про-

токолу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення.

Громадські слухання (перші) відбудуться

**21 листопада 2023 року о 12 годині 00 хвилин**

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

**за електронним посиланням:**

**<https://zoom.us/j/94353213649?pwd=aVJlMDFZbUlZbzYvSmN4dHFHajZXdz09>**

**Номер наради:** \_\_\_\_\_

Громадські слухання (другі) не заплановані

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

## **6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності**

Департамент екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації, адреса: 01004, м. Київ, вул. Басейна, буд. 1/2-а, тел. +38 (044) 279-01-58, факс +38 (044) 234-96-15, e-mail: dep\_eco@koda.gov.ua

Контактна особа – Морозов Володимир Леонідович, т.в.о. директора Департаменту екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації.

## **7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій**

Департамент екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації, адреса: 01004, м. Київ, вул. Басейна, буд. 1/2-а, тел. +38 (044) 279-01-58, факс +38 (044) 234-96-15, e-mail: dep\_eco@koda.gov.ua

Контактна особа – Морозов Володимир Леонідович, т.в.о. директора Департаменту екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації.

Письмові зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в пункті 5 цього оголошення.

## **8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності**

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 182 арк.

## **9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними**

1. ТОВ «Оператор ГТС України», Боярське ЛВУМГ, 08151, Київська обл., Фастівський р-н, м. Боярка, вул. Симона Петлюри, 49, телефон: +38(044) 290-87-16, e-mail: boy-office@tsoua.com Контактна особа – Рядновська Тетяна Миколаївна.

2. Боярська міська рада, Україна, 08150, Київська область, Фастівський район, місто Боярка, вулиця Грушевського М., будинок 39 тел.: +38067 204 09 95, + 38(093) 135-10-47 e-mail: boyarka-rada@ukr.net. Контактна особа – Коваленко Ганна Анатоліївна.

Дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами – 30.10.2023 р.

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Реєстру, не зазначається суб'єктом господарювання)  
20234710555

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

## ОГОЛОШЕННЯ

### про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

#### 1. Планована діяльність

Планована діяльність ТОВ «Оператор газотранспортної системи України» полягає у виведенні з експлуатації (ліквідація) об'єкту магістрального трубопроводу Газорозподільна станція Димер Боярського ЛВУ МГ. Газорозподільна станція (ГРС) – об'єкт газотранспортної системи, призначений для зниження тиску природного газу з одночасним вимірюванням його витрат, одорюванням, та, за необхідності, підігрівом з метою подальшого розподілу споживачам. На даний час транспортування газу природного газу через точку виходу з ГТС ГРС не здійснюється.

Виведення з експлуатації основних виробничих засобів передбачається шляхом демонтажу. Виведення з експлуатації газопроводу-відводу планується шляхом фізичного від'єднання, продування, очищення трубопроводу та монтаж заглушок на його кінцях. По завершенню планованої діяльності передбачається рекультивация території ГРС.

Демонтажні роботи планується здійснювати в межах існуючого проммайданчика ГРС Димер, який розташований на земельній ділянці площею 1,003. ГРС Димер розташована на земельній ділянці, що не має кадастрового номеру. Дана земельна ділянка є державною власністю та знаходиться у постійному користуванні АТ "Укртрансгаз" (на підставі Державного акту на право постійного користування земельною ділянкою серія І-КВ № 001523 від 11.11.1996).

По завершенню демонтажних робіт передбачається рекультивация земельної ділянки території ГРС.

Відходи, що утворюватимуться при провадженні планованої діяльності підлягатимуть видаленню та утилізації спеціалізованими організаціями

В період виконання робіт з виведення з експлуатації ГРС неорганізоване забруднення ґрунту стоками, не передбачається. Викиди забруднюючих речовин не вплинуть на геохімічний склад ґрунту. Негативний вплив на надра не передбачається. Можливість підтоплення ґрунтів не передбачається. Отже, планована діяльність впливу на земельні ресурси та надра не здійснюватиме.

В період провадження планованої діяльності використання води з поверхневих або підземних водних об'єктів не передбачається.

Водні об'єкти у безпосередній близькості та на терито-

рії, де планується провадження планованої діяльності, відсутні Під час провадження планованої діяльності забір води з поверхневих та підземних водних джерел, а також скид забруднених вод у водні об'єкти не передбачається. Збір побутових стоків передбачено у біотуалети з подальшим вивезенням спеціалізованим підприємством. Тому забруднення води неочищеними або недостатньо очищеними стоками не прогнозується. При штатному режимі виконання робіт в період провадження планованої діяльності негативного впливу на водні ресурси не очікується.

Враховуючи клас небезпеки відходів та їх незначну кількість, що утворюватиметься при реалізації планованої діяльності, забезпечення виконання усіх зобов'язань з управління з відходами передбачених чинним законодавством, можна зробити висновок, що вплив на стан навколишнього природного середовища є допустимим.

Аналіз акустичного впливу свідчить про те, що розрахунковий рівень шуму на межі СЗЗ не перевищуватиме допустимі значення і відповідає вимогам Державних санітарних правил.

При виконанні будівельно-монтажних робіт світлове, теплове та радіаційне забруднення навколишнього середовища не передбачається, негативний вплив на довкілля від зазначених факторів не очікується.

Прямого використання біорізноманіття в процесі провадження планованої діяльності не передбачається. Погіршення існуючого стану біорізноманіття території не очікується.

Земельна ділянка, на якій розміщена ГРС, до територій екомережі не входить.

Згідно із Переліком пам'яток місцевого та національного значення Вишгородського району Київської області, занесених до Державного реєстру нерухомих пам'яток України, в районі розташування ГРС Димер пам'ятки культурної спадщини відсутні

Відповідно до проведеного розрахунку ризиків впливу планованої діяльності на здоров'я населення від забруднення атмосферного повітря – ризик зростає пропорційно збільшенню НQ. Збільшення НQ не передбачається із урахування короткотривалого періоду провадження планованої діяльності – 3 тижні. Рівень соціального ризику оцінюється як прийнятний

Планована діяльність передбачає виведення із експлуатації ГРС Димер із подальшою рекультивацию порушених земель та короткотривалий термін виконання робіт – три тижні, кумулятивний вплив на фактори довкілля не очікується.

Виведення з експлуатації об'єкту магістрального трубопроводу Газорозподільна станція ГРС Димер матиме короткотривалий, тимчасовий вплив, який супроводжуватиме плановану діяльність протягом всього терміну її життєвого циклу – період виконання робіт з демонтажу основного та допоміжного обладнання (термін виконання робіт – три тижні). Вплив планованої діяльності за розміром території, на яку він розповсюджується – локальний.

#### 2. Суб'єкт господарювання

Товариство з обмеженою відповідальністю «Оператор ГТС України», 03065, м. Київ, проспект Гузара Любомира, 44, телефон: +38(044) 239-78-70, e-mail: [info@tsoua.com](mailto:info@tsoua.com)

Адреса об'єкта: 07330, Київська область, Вишгородський район, смт Димер, вул. Гоголя 71 А.

Промайданчик ГРС Димер розташована в пд. напрямі на відстані 340 м від найближчої житлової забудови смт Димер.

### **3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення**

Департамент екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації, адреса: 01004, м. Київ, вул. Басейна, буд. 1/2-а, тел. +38 (044) 279-01-58, факс +38 (044) 234-96-15, e-mail: [der\\_eco@koda.gov.ua](mailto:der_eco@koda.gov.ua)

Контактна особа – Морозов Володимир Леонідович, т.в.о. директора Департаменту екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації.

### **4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля**

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде рішення Міністерства енергетики та захисту довкілля України (Міненерго) про виведення з експлуатації складової частини магістрального трубопроводу, що видається Міністерством енергетики та захисту довкілля України (Постанова КМУ від 28 березня 2018 р. № 209 «Про затвердження Порядку виведення з експлуатації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їх переробки»).

### **5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань**

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення.

Громадські слухання (перші) відбудуться

**23 листопада 2023 року о 12 годині 00 хвилин**

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

**за електронним посиланням:**

**<https://zoom.us/j/97662375078?pwd=NTJqRXJKREd6TlV>**

### **У Вінниці діє програма часткової компенсації витрат на встановлення ВДЕ для бізнесу**

У Вінниці на підприємстві "Панда" ТМ "Караван" з виробництва газованих напоїв встановили дахову та наземну сонячну електростанцію з сумарною потужністю 1230 кВт. СЕС зможе забезпечувати

понад 28% потреб підприємства в енергії у літній період, повідомляє заступник міського голови Вінницької міської ради Андрій Очеретний у Facebook. Він розповів, що будівництво електростанції проводилося у дві черги у 2021 та 2023 роках. Очеретний підкреслив, що міська влада Вінниці продовжує стимулювати

підприємців до переходу на зелену енергетику. Підприємці можуть отримати часткову компенсацію витрат на придбання обладнання для виробництва електроенергії з відновлювальних джерел енергії. Програма поширюється на мікро-, малий та середній бізнес.

**GEOnews**

**DMnpYVWdkWWh2Zz09**

**Номер наради:** \_\_\_\_\_

Громадські слухання (другі) не заплановані

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

### **6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності**

Департамент екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації, адреса: 01004, м. Київ, вул. Басейна, буд. 1/2-а, тел. +38 (044) 279-01-58, факс +38 (044) 234-96-15, e-mail: [der\\_eco@koda.gov.ua](mailto:der_eco@koda.gov.ua)

Контактна особа – Морозов Володимир Леонідович, т.в.о. директора Департаменту екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації.

### **7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій**

Департамент екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації, адреса: 01004, м. Київ, вул. Басейна, буд. 1/2-а, тел. +38 (044) 279-01-58, факс +38 (044) 234-96-15, e-mail: [der\\_eco@koda.gov.ua](mailto:der_eco@koda.gov.ua)

Контактна особа – Морозов Володимир Леонідович, т.в.о. директора Департаменту екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації.

Письмові зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в пункті 5 цього оголошення.

### **8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності**

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 185 арк.

### **9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними**

1. ТОВ «Оператор ГТС України», ТОВ «Оператор ГТС України», Боярське ЛВУМГ, 08151, Київська обл., Фастівський р-н, м. Боярка, вул. Симона Петлюри, 49, телефон: +38(044) 290-87-16, e-mail: [boy-office@tsoua.com](mailto:boy-office@tsoua.com) Контактна особа – Рядновська Тетяна Миколаївна

2. Димерська селищна рада, Україна, 07330, Київська область, Вишгородський район, смт. Димер, вулиця Соборна, будинок 19 тел.: +380 (98)032-80-30, e-mail: [dymerrada.gov.ua](mailto:dymerrada.gov.ua). Контактна особа – Нагалюк Роман Олександрович.

Дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами – 30.10.2023 р.

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Реєстру, не зазначається суб'єктом господарювання)

20234710556

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

## ОГОЛОШЕННЯ

### про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

#### 1. Планована діяльність

Планована діяльність ТОВ «Оператор газотранспортної системи України» полягає у виведенні з експлуатації (ліквідація) об'єкту магістрального трубопроводу Газорозподільна станція Осокорки Боярського ЛВУ МГ. Газорозподільна станція (ГРС) – об'єкт газотранспортної системи, призначений для зниження тиску природного газу з одночасним вимірюванням його витрат, одоруванням, та, за необхідності, підігрівом з метою подальшого розподілу споживачам. На даний час транспортування газу природного газу через точку виходу з ГТС ГРС не здійснюється.

Виведення з експлуатації основних виробничих засобів передбачається шляхом демонтажу. Виведення з експлуатації газопроводу-відводу планується шляхом фізичного від'єднання, продування, очищення трубопроводу та монтаж заглушок на його кінцях.

По завершенню планованої діяльності передбачається рекультивация території ГРС.

Демонтажні роботи планується здійснювати в межах існуючого промайданчика ГРС Осокорки Боярського ЛВУМГ розташована на території Золочівської територіальної громади Бориспільського району Київської області.

Найближча житлова забудова розташована на відстані 60 м та 90 м від промайданчика ГРС Осокорки.

По завершенню демонтажних робіт передбачається рекультивация земельна ділянка території ГРС.

Відходи, що утворюватимуться при провадженні планованої діяльності підлягатимуть видаленню та утилізації спеціалізованими організаціями

В період виконання робіт з виведення з експлуатації ГРС неорганізоване забруднення ґрунту стоками, не передбачається. Викиди забруднюючих речовин не вплинуть на геохімічний склад ґрунту. Змінення інженерно-гідрогеологічних умов та забруднення водоносних горизонтів та рівня залягання ґрунтових вод під час проведення запланованих робіт не передбачається. Таким чином, вплив на ґрунти та надра під час провадження планованої діяльності є прийнятним. Можливість підтоплення ґрунтів не передбачається. Отже, планована діяльність впливу на земельні ресурси та надра

не здійснюватиме.

В період провадження планованої діяльності використання води з поверхневих або підземних водних об'єктів не передбачається.

Відстань від ГРС до річки Дніпро складає понад 95 м. Під час провадження планованої діяльності забір води з поверхневих та підземних водних джерел, а також скид забруднених вод у водні об'єкти не передбачається. Збір побутових стоків передбачено у біотуалети з подальшим вивезенням спеціалізованим підприємством. Тому забруднення води неочищеними або недостатньо очищеними стоками не прогнозується. При штатному режимі виконання робіт в період провадження планованої діяльності негативного впливу на водні ресурси не очікується.

Враховуючи клас небезпеки відходів та їх незначну кількість, що утворюватиметься при реалізації планованої діяльності, забезпечення виконання усіх зобов'язань з управління з відходами передбачених чинним законодавством, можна зробити висновок, що вплив на стан навколишнього природного середовища є допустимим.

Аналіз акустичного впливу свідчить про те, що розрахунковий рівень шуму на межі С33 не перевищуватиме допустимі значення і відповідає вимогам Державних санітарних правил.

При виконанні будівельно-монтажних робіт світлове, теплове та радіаційне забруднення навколишнього середовища не передбачається, негативний вплив на довкілля від зазначених факторів не очікується.

Прямого використання біорізноманіття в процесі провадження планованої діяльності не передбачається. Погіршення існуючого стану біорізноманіття території не очікується.

Земельна ділянка, на якій розміщена ГРС, до території екомережі не входить.

Дані щодо наявності об'єктів культурної спадщини місцевого та національного значення в межах території розташування ГРС в Державному реєстрі нерухомих пам'яток України відсутні. Згідно листа Київської обласної державної адміністрації (Київської обласної військової адміністрації) від 26.04.2023 № 4192/06/41.01-N/2023 на території ГРС Осокорки пам'ятки культурної спадщини не обліковуються.

Відповідно до проведеного розрахунку ризиків впливу планованої діяльності на здоров'я населення від забруднення атмосферного повітря – ризик зростає пропорційно збільшенню НQ. Збільшення НQ не передбачається із урахування короткотривалого періоду провадження планованої діяльності – 3 тижні. Рівень соціального ризику оцінюється як прийнятний

Планована діяльність передбачає виведення із експлуатації ГРС Димер із подальшою рекультивацию порушених земель та короткотривалий термін виконання робіт – три тижні, кумулятивний вплив на фактори довкілля не очікується.

Виведення з експлуатації об'єкту магістрального трубопроводу Газорозподільна станція ГРС Осокорки матиме короткотривалий, тимчасовий вплив, який супроводжуватиме плановану діяльність протягом всього терміну її життєвого циклу – період виконання робіт з демонтажу основного та допоміжного обладнання (термін виконання робіт – три тижні). Вплив планованої діяльності за розміром території, на яку він розпо-

всюджується – локальний.

## 2. Суб'єкт господарювання

Товариство з обмеженою відповідальністю «Оператор ГТС України», 03065, м. Київ, проспект Гузара Любомира, 44, телефон: +38(044) 239-78-70, e-mail: info@tsoua.com

Адреса об'єкта: 08340, Київська обл., Бориспільський район, с. Гнідин, вул. Олександрівська, 24.

## 3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Департамент екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації, адреса: 01004, м. Київ, вул. Басейна, буд. 1/2-а, тел. +38 (044) 279-01-58, факс +38 (044) 234-96-15, e-mail: der\_eco@koda.gov.ua

Контактна особа – Морозов Володимир Леонідович, т.в.о. директора Департаменту екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації.

## 4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде рішення Міністерства енергетики та захисту споживачів про виведення з експлуатації складової частини магістрального трубопроводу, що видається Міністерством енергетики та захисту споживачів (Постанова КМУ від 28 березня 2018 р. № 209 «Про затвердження Порядку виведення з експлуатації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їх переробки»).

## 5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення.

Громадські слухання (перші) відбудуться

**22 листопада 2023 року о 12 годині 00 хвилин**

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

за електронним посиланням:

<https://zoom.us/j/96997131195?pwd=QjB4TkpLV0xGMU13MXNaL1lhUDZwZz09>

Номер наради: \_\_\_\_\_

Громадські слухання (другі) не заплановані

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

## 6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Департамент екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації, адреса: 01004, м. Київ, вул. Басейна, буд. 1/2-а, тел. +38 (044) 279-01-58, факс +38 (044) 234-96-15, e-mail: der\_eco@koda.gov.ua

Контактна особа – Морозов Володимир Леонідович, т.в.о. директора Департаменту екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації.

## 7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Департамент екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації, адреса: 01004, м. Київ, вул. Басейна, буд. 1/2-а, тел. +38 (044) 279-01-58, факс +38 (044) 234-96-15, e-mail: der\_eco@koda.gov.ua

Контактна особа – Морозов Володимир Леонідович, т.в.о. директора Департаменту екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації.

Письмові зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в пункті 5 цього оголошення.

## 8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 198 арк.

## 9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

1. ТОВ «Оператор ГТС України», ТОВ «Оператор ГТС України», Боярське ЛВУМГ, 08151, Київська обл., Фастівський р-н, м. Боярка, вул. Симона Петлюри, 49, телефон: +38(044) 290-87-16, e-mail: [boy-office@tsoua.com](mailto:boy-office@tsoua.com) Контактна особа – Рядновська Тетяна Миколаївна.

2. Золочівська сільська рада, 08340, Київська область, Бориспільський район, с. Гнідин, вулиця Нова, будинок 1, тел.: +380 (98) 204-60-02, e-mail: [rada@zolochivskarada.gov.ua](mailto:rada@zolochivskarada.gov.ua). Контактна особа – Коровін Едуард Анатолійович.

Дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами – 30.10.2023 р.

### В Україні посіяно майже

**5 млн га озимих**

Волинь, Закарпаття, Запоріжжя та Полтавщина завершили сівбу. 4 985 тис. га озимих культур посіяли українські аграрії.

Чотири регіони: Волинь, Закарпаття, Запоріжжя та Полтавщина повністю завершили сівбу озимини. Також сільгосптоваровиробники всіх областей України завершили сівбу озимого ріпаку, його посіяно 1 136 тис. га. У решті

областей продовжується сівба пшениці, проса та жита. Всього аграрії вже посіяли 3 849 тис. га озимих зернових, зокрема: пшениці – 3 456 тис. га, ячменю – 322 тис. га, жита – 71 тис. га.

**GEOnews**

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Реєстру, не зазначається суб'єктом господарювання)  
20234710558  
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

## ОГОЛОШЕННЯ

### про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

#### 1. Планована діяльність

Планована діяльність ТОВ «Оператор газотранспортної системи України» полягає у виведенні з експлуатації (ліквідація) об'єкту магістрального трубопроводу Газорозподільна станція Фастів-1 Боярського ЛВУ МГ. Газорозподільна станція (ГРС) – об'єкт газотранспортної системи, призначений для зниження тиску природного газу з одночасним вимірюванням його витрат, одоруванням, та, за необхідності, підігрівом з метою подальшого розподілу споживачам. На даний час транспортування газу природного газу через точку виходу з ГТС ГРС не здійснюється.

Виведення з експлуатації основних виробничих засобів передбачається шляхом демонтажу. Виведення з експлуатації газопроводу-відводу планується шляхом фізичного від'єднання, продування, очищення трубопроводу та монтаж заглушок на його кінцях. По завершенню планованої діяльності передбачається рекультивация території ГРС.

Демонтажні роботи планується здійснювати в межах існуючого проммайданчика ГРС Фастів-1, який розташований на земельній ділянці площею 0,61га з цільовим призначенням - для виробничих потреб. Рішенням виконкому Бортниківської сільської ради № 8 від 26.08.1996 Боярському лінійному виробничому управлінню магістральних газопроводів надано в постійне користування земельну ділянку площею 0,82 га, з якої: 0,61 га – під розміщення ГРС, 0,21га – під розміщення житлового будинку. Державний акт на право постійного користування земельною ділянкою серія П-КВ № 003118 видано Бортниківською сільською радою 11.09.1997.

ГРС Фастів-1 розташована на земельній ділянці, що не має кадастрового номеру.

По завершенню демонтажних робіт передбачається рекультивация земельна ділянка території ГРС.

Відходи, що утворюватимуться при провадженні планованої діяльності підлягатимуть обробленню суб'єктом господарювання у сфері управління відходами, який має такий дозвіл та на підставі укладеного договору.

В період виконання робіт з виведення з експлуатації ГРС неорганізоване забруднення ґрунту стоками, не передбачається. Викиди забруднюючих речовин не вплинуть на геохімічний склад ґрунту. Негативний вплив на надра не передбачається. Можливість підтоплення ґрунтів не передбачається. Отже, планована діяльність впливу на земельні ресурси та надра не здійснюватиме.

В період провадження планованої діяльності використання води з поверхневих або підземних водних об'єктів не передбачається.

Водні об'єкти у безпосередній близькості та на території, де планується провадження планованої діяльності, відсутні. Під час провадження планованої діяльності забір води з поверхневих та підземних водних джерел, а також скид забруднених вод у водні об'єкти не передбачається. Збір побутових стоків передбачено у біоуалети з подальшим вивезенням спеціалізованим підприємством. Тому забруднення води неочищеними або недостатньо очищеними стоками не прогнозується. При штатному режимі виконання робіт в період провадження планованої діяльності негативного впливу на водні ресурси не очікується.

Враховуючи клас небезпеки відходів та їх незначну кількість, що утворюватиметься при реалізації планованої діяльності, забезпечення виконання усіх зобов'язань з управління з відходами передбачених чинним законодавством, можна зробити висновок, що вплив на стан навколишнього природного середовища є допустимим.

Аналіз акустичного впливу свідчить про те, що розрахунковий рівень шуму на межі С33 не перевищуватиме допустимі значення і відповідає вимогам Державних санітарних правил.

При виконанні будівельно-монтажних робіт світлове, теплове та радіаційне забруднення навколишнього середовища не передбачається, негативний вплив на довкілля від зазначених факторів не очікується.

Прямого використання біорізноманіття в процесі провадження планованої діяльності не передбачається. Погіршення існуючого стану біорізноманіття території не очікується.

Земельна ділянка, на якій розміщена ГРС, до території екомережі не входить.

Згідно листа Київської обласної державної адміністрації (Київської обласної військової адміністрації) від 26.04.2023 № 4192/06/41.01-N/2023 на території мікрорайону Потаївка міста Фастів, який знаходиться на відстані 990 м на захід від ГРС Фастів-1 на даний час обліковуються пам'ятки культурної спадщини з невизначеними межами та охоронними зонами. Зважаючи на вказані місця розташування об'єктів культурної спадщини, на території проммайданчика ГРС Фастів-1 об'єкти культурної спадщини відсутні.

Відповідно до проведеного розрахунку ризиків впливу планованої діяльності на здоров'я населення від забруднення атмосферного повітря – ризик зростає пропорційно збільшенню НQ. Збільшення НQ не передбачається із урахування короткотривалого періоду провадження планованої діяльності – 3 тижні. Рівень соціального ризику оцінюється як прийнятний.

Планована діяльність передбачає виведення із експлуатації ГРС із подальшою рекультивацию порушених земель та короткотривалий термін виконання робіт –



три тижні, кумулятивний вплив на фактори довкілля не очікується.

Виведення з експлуатації об'єкту магістрального трубопроводу Газорозподільна станція ГРС Фастів-1 матиме короткотривалий, тимчасовий вплив, який супроводжуватиме плановану діяльність протягом всього терміну її життєвого циклу – період виконання робіт з демонтажу основного та допоміжного обладнання (термін виконання робіт – три тижні). Вплив планованої діяльності за розміром території, на яку він розповсюджується – локальний.

## 2. Суб'єкт господарювання

Товариство з обмеженою відповідальністю «Оператор ГТС України», 03065, м. Київ, проспект Гузара Любомира, 44, телефон: +38(044) 239-78-70, e-mail: info@tsoua.com

адреса об'єкта: 08500, Київська область, м. Фастів 39311. ГРС Фастів-1 розташована на околиці м. Фастів, Фастівського району, Київської області.

Найближча житлова забудова – мікрорайон Потіївка знаходиться на відстані понад 990 м на захід від ГРС.

## 3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Департамент екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації, адреса: 01004, м. Київ, вул. Басейна, буд. 1/2-а, тел. +38 (044) 279-01-58, факс +38 (044) 234-96-15, e-mail: der\_eco@koda.gov.ua

Контактна особа – Морозов Володимир Леонідович, т.в.о. директора Департаменту екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації.

## 4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде рішення Міністерства енергетики та теплоенергетики України (Постанова КМУ від 28 березня 2018 р. № 209 «Про затвердження Порядку виведення з експлуатації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їх переробки»).

## 5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-

хання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення.

Громадські слухання (перші) відбудуться

**21 листопада 2023 року о 16 годині 00 хвилин**

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

**за електронним посиланням:**

**<https://zoom.us/j/92858235045?pwd=RElGajViYWhzV2lJVXBqZWl3SUZqZz09>**

**Номер наради:** \_\_\_\_\_

Громадські слухання (другі) не заплановані

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

## 6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Департамент екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації, адреса: 01004, м. Київ, вул. Басейна, буд. 1/2-а, тел. +38 (044) 279-01-58, факс +38 (044) 234-96-15, e-mail: der\_eco@koda.gov.ua

Контактна особа – Морозов Володимир Леонідович, т.в.о. директора Департаменту екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації.

## 7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Департамент екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації, адреса: 01004, м. Київ, вул. Басейна, буд. 1/2-а, тел. +38 (044) 279-01-58, факс +38 (044) 234-96-15, e-mail: der\_eco@koda.gov.ua

Контактна особа – Морозов Володимир Леонідович, т.в.о. директора Департаменту екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації.

Письмові зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в пункті 5 цього оголошення.

## 8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 195 арк.

## 9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

1. ТОВ «Оператор ГТС України», ТОВ «Оператор ГТС України», Боярське ЛВУМГ, 08151, Київська обл., Фастівський р-н, м. Боярка, вул. Симона Петлюри, 49, телефон: +38(044) 290-87-16, e-mail: boy-office@tsoua.com Контактна особа – Рядновська Тетяна Миколаївна.

2. Центр надання адміністративних послуг (ЦНАП) при Фастівській міській раді, Україна, 08500, Київська область, м. Фастів, пл. Соборна, 1, телефон: (04565) 5-22-47 e-mail: cnap-fastiv@ukr.net Контактна особа – Штефюк Галина Іванівна

Дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами – 30 жовтня 2023 р.

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Реєстру, не зазначається суб'єктом господарювання)  
20234710557  
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

## ОГОЛОШЕННЯ про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

### 1. Планована діяльність

Планована діяльність ТОВ «Оператор газотранспортної системи України» полягає у виведенні з експлуатації (ліквідація) об'єкту магістрального трубопроводу Газорозподільна станція Узин Боярського ЛВУ МГ. Газорозподільна станція (ГРС) – об'єкт газотранспортної системи, призначений для зниження тиску природного газу з одночасним вимірюванням його витрат, одорюванням, та, за необхідності, підігрівом з метою подальшого розподілу споживачам. На даний час транспортування газу природного газу через точку виходу з ГТС ГРС не здійснюється.

Виведення з експлуатації основних виробничих засобів передбачається шляхом демонтажу. Виведення з експлуатації газопроводу-відводу планується шляхом фізичного від'єднання, продування, очищення трубопроводу та монтаж заглушок на його кінцях. По завершенню планованої діяльності передбачається рекультивация вивільненої території.

Демонтажні роботи планується здійснювати в межах існуючого промайданчика ГРС Узин, який розташований на земельній ділянці площею 0,3058 га (кадастровий номер 3220410500:01:005:0084) з цільовим призначенням - для розміщення та експлуатації об'єктів трубопровідного транспорту. Дана земельна ділянка є державною власністю та знаходиться у постійному користуванні АТ «Укртрансгаз» (Державний акт на право постійного користування земельною ділянкою серія І-КВ № 001517 від 17.08.1996).

По завершенню демонтажних робіт передбачається рекультивация земельної ділянки території ГРС.

Відходи, що утворюватимуться при провадженні планованої діяльності підлягатимуть обробленню суб'єктом господарювання у сфері управління відходами, який має такий дозвіл та на підставі укладеного договору.

В період виконання робіт з виведення з експлуатації ГРС неорганізоване забруднення ґрунту стоками, не передбачається. Викиди забруднюючих речовин не вплинуть на геохімічний склад ґрунту. Негативний вплив на надра не передбачається. Можливість підтоплення ґрунтів не передбачається. Отже, планована діяльність впливу на земельні ресурси та надра не здійснюватиме.

В період провадження планованої діяльності використання води з поверхневих або підземних водних об'єктів не передбачається.

Водні об'єкти у безпосередній близькості та на території, де планується провадження планованої діяльності, відсутні. Під час провадження планованої діяльності забір води з поверхневих та підземних водних джерел, а також скид забруднених вод у водні об'єкти не передбачається. Збір побутових стоків передбачено у біоуалети з подальшим вивезенням спеціалізованим підприємством. Тому забруднення води неочищеними або недостатньо очищеними стоками не прогнозується. При штатному режимі виконання робіт в період провадження планованої діяльності негативного впливу на водні ресурси не очікується.

Враховуючи клас небезпеки відходів та їх незначну кількість, що утворюватиметься при реалізації планованої діяльності, забезпечення виконання усіх зобов'язань з управління з відходами передбачених чинним законодавством, можна зробити висновок, що вплив на стан навколишнього природного середовища є допустимим.

Аналіз акустичного впливу свідчить про те, що розрахунковий рівень шуму на межі СЗЗ не перевищуватиме допустимі значення і відповідає вимогам Державних санітарних правил.

При виконанні будівельно-монтажних робіт світлове, теплове та радіаційне забруднення навколишнього середовища не передбачається, негативний вплив на довкілля від зазначених факторів не очікується.

Прямого використання біорізноманіття в процесі провадження планованої діяльності не передбачається. Погіршення існуючого стану біорізноманіття території не очікується.

Земельна ділянка, на якій розміщена ГРС, до території екомережі не входить.

Згідно із Переліком пам'яток місцевого та Згідно із Переліком пам'яток місцевого значення та національного значення Фастівського району Київської області, занесених до Державного реєстру нерухомих пам'яток України, в районі розташування ГРС Узин пам'ятки культурної спадщини відсутні.

Відповідно до проведеного розрахунку ризиків впливу планованої діяльності на здоров'я населення від забруднення атмосферного повітря – ризик зростає пропорційно збільшенню НQ. Збільшення НQ не передбачається із урахування короткотривалого періоду провадження планованої діяльності – 3 тижні. Рівень соціального ризику оцінюється як прийнятний.

Планована діяльність передбачає виведення із експлуатації ГРС із подальшою рекультивацию порушених земель та короткотривалий термін виконання робіт – три тижні, кумулятивний вплив на фактори довкілля не очікується.

Виведення з експлуатації об'єкту магістрального трубопроводу Газорозподільна станція ГРС Узин матиме *короткотривалий, тимчасовий* вплив, який супроводжуватиме плановану діяльність протягом всього терміну її життєвого циклу – період виконання робіт з демонтажу основного та допоміжного обладнання (*термін виконання робіт – три тижні*). Вплив планованої діяльності за розміром території, на яку він розповсюджується – *локальний*.

## 2. Суб'єкт господарювання

Товариство з обмеженою відповідальністю «Оператор ГТС України», 03065, м. Київ, проспект Гузара Любомира, 44, телефон: +38(044) 239-78-70, e-mail: info@tsoua.com

Адреса об'єкта: 09161, Київська область, Білоцерківський район м. Узин, вул. Шевченка, 55 А.

## 3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Департамент екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації, адреса: 01004, м. Київ, вул. Басейна, буд. 1/2-а, тел. +38 (044) 279-01-58, факс +38 (044) 234-96-15, e-mail: dep\_eco@koda.gov.ua

Контактна особа – Морозов Володимир Леонідович, т.в.о. директора Департаменту екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації.

## 4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде рішення Міністерства енергетики та захисту довкілля України про виведення з експлуатації складової частини магістрального трубопроводу, що видається Міністерством енергетики та захисту довкілля України (Постанова КМУ від 28 березня 2018 р. № 209 «Про затвердження Порядку виведення з експлуатації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їх переробки»).

## 5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення.

Громадські слухання (перші) відбудуться

**23 листопада 2023 року о 16 годині 00 хвилин**

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

## за електронним посиланням:

<https://zoom.us/j/92858235045?pwd=RElGajViYWhzV2lJvXBqZWl3SUZqZz09>

## Номер наради:

Громадські слухання (другі) не заплановані

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

## 6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Департамент екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації, адреса: 01004, м. Київ, вул. Басейна, буд. 1/2-а, тел. +38 (044) 279-01-58, факс +38 (044) 234-96-15, e-mail: dep\_eco@koda.gov.ua

Контактна особа – Морозов Володимир Леонідович, т.в.о. директора Департаменту екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації.

## 7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Департамент екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації, адреса: 01004, м. Київ, вул. Басейна, буд. 1/2-а, тел. +38 (044) 279-01-58, факс +38 (044) 234-96-15, e-mail: dep\_eco@koda.gov.ua

Контактна особа – Морозов Володимир Леонідович, т.в.о. директора Департаменту екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації.

Письмові зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в пункті 5 цього оголошення.

## 8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 172 арк.

## 9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

1. ТОВ «Оператор ГТС України», ТОВ «Оператор ГТС України», Боярське ЛВУМГ, 08151, Київська обл., Фастівський р-н, м. Боярка, вул. Симона Петлюри, 49, телефон: +38(044) 290-87-16, e-mail: [boy-office@tsoua.com](mailto:boy-office@tsoua.com) Контактна особа – Рядновська Тетяна Миколаївна

2. Узинська міська рада, Україна, Україна, 09161, Київська обл., Білоцерківський р-н, місто Узин, вул. Незалежності, будинок 16/1, тел.: +380 4563-21155, e-mail: [uzyn\\_gov@ukr.net](mailto:uzyn_gov@ukr.net). Контактна особа – Гринчук Віталій Юрійович

Дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами – 30 жовтня 2023 р.

## У Бучі підприємці перетворили лісосмугу на звалище

У Бучі, що на Київщині, поліцейські викрили місцевих підприємців, які надавали послуги з вивозу сміття, однак ви-

возили його у лісосмугу. Кожному порушнику загрожує штраф до 1360 грн. Порушення виявили завдяки місцевому мешканцю. Він опублікував у мережі пост про те, що він замовив вивіз

сміття зі своєї території, яке опинилося на стихійному сміттєзвалищі поблизу мікрорайону Ястримщини. Правоохоронці виявили зловмисників та склали на них протоколи.

**GEOnews**

### Герман Галущенко та Роберт Габек обговорили співпрацю для посилення стійкості української енергосистеми

Міністр енергетики України Герман Галущенко під час робочого візиту до Берліна провів двосторонню зустріч із віце-канцлером, федеральним міністром економіки й захисту клімату Німеччини Робертом Габеком. Герман Галущенко розповів про стан енергосистеми та вжиті заходи для посилення стійкості енергосистеми до російських атак на енергетичну інфраструктуру. Під час зустрічі очільник Міненерго акцентував на необхідності збільшення пропускних спроможностей міждержавних перетинів між Україною і європейськими державами для імпорту електроенергії до 2-2,5 ГВт. Відповідні резерви можуть використовуватися для балансування енергосистеми у разі значного впливу ворожих атак на об'єкти української енергетичної інфраструктури.

Також сторони обговорили співпрацю у газовій сфері, зокрема щодо збільшення видобутку газу. Герман Галущенко звернув увагу на високий інтерес європейських трейдерів до українських ПСГ, в яких уже зберігається понад 2,4 млрд кубів іноземного газу.

Також під час зустрічі йшлося про участь німецьких партнерів у відбудові та відновленні українського енергосектору. Герман Галущенко подякував Німеччині за надану допомогу й окреслив поточні потреби енергосектору.

Роберт Габек запевнив, що Німеччина буде і надалі надавати допомогу з метою посилення стійкості і гнучкості енергосистеми та підтримки України.

*GEOnews*

### Український бізнес зацікавлений у виробництві біометану

Заступник Міністра аграрної політики та продовольства України Віталій Головня зустрівся з радником з питань торгівлі Торгово-економічного відділу Представництва ЄС в Україні Анн Берсіо.

Сторони обговорили питання сприяння експорту біометану та підтримку українських аграріїв.

Віталій Головня повідомив, що український бізнес зацікавлений у виробництві біометану. Вже є перший біометановий завод і заплановано від-

криття нових до кінця року. За його словами, важливий напрямок розвитку галузі – експорт біометану, зокрема, на європейський ринок. Відповідний законопроект № 9456 «Про внесення змін до Митного кодексу України щодо митного оформлення біометану» вже підготовлений до першого читання.

«Виробництво біометану та біогазу вигідно бізнесу і державі. Переробка відходів сільськогосподарських та тваринництва - це додаткова ефективність і додана вартість для аграріїв. Також це органічні добрива в результаті переробки відходів», - зазначив Віталій Головня.

Заступник Міністра додав, що ринок виробництва біометану буде розвиватися швидше, якщо європейський бізнес відкриє в Україні підприємства з виробництва обладнання для біометанових заводів. Крім того, для аграріїв, які через повномасштабне вторгнення РФ працюють у складних умовах, важлива підтримка. Зокрема, надання грантів та доступних кредитів.

В свою чергу Анн Берсіо висловила солідарність і запевнила в сприянні розвитку українського агросектору зі сторони ЄС.

*GEOnews*

### Микола Сольський обговорив з іспанським колегою ситуацію в аграрному секторі України

Міністр аграрної політики та продовольства України Микола Сольський у рамках участі в засіданні Ради ЄС з питань сільського господарства та рибальства провів зустріч з Міністром сільського господарства, рибальства та продовольства Королівства Іспанія Луїсом Планасом Пучадесом. У переговорах також взяв участь заступник Міністра агрополітики Маркіян Дмитрасевич.

Сторони обговорили ситуацію в агросекторі України. Зокрема, експорт та транзит української сільськогосподарської продукції, підтримку аграріїв. Микола Сольський повідомив, що ведеться активна робота щодо збільшення обсягів експорту сільськогосподарської продукції. За його словами, з портів Одеси у вересні-жовтні вже вийшло понад 20 суден з різним вантажем, в тому числі, агропродукцією. Також, зазначив Міністр,

збільшуються обсяги транзиту агропродукції через Дунайські і румунські порти, такі як Констанца. Міністр агрополітики розповів, що цьогорічний урожай прогнозується на рівні понад 79 млн тонн. Це на 10% більше, ніж торік.

Водночас Микола Сольський зауважив, що через постійні обстріли портів страждає інфраструктура, тому Україна потребує посилення протиповітряної оборони. Крім того, потрібна підтримка українським аграріям, які постраждали через повномасштабне вторгнення РФ.

Зі свого боку Луїс Планас Пучадес зауважив, що Іспанія уважно стежить за розвитком подій і буде надалі підтримувати Україну. У тому числі, підтримує розширення шляхів експорту, щоб українські аграрії могли продати сільськогосподарську продукцію.

*GEOnews*

### Держгеонадра провели сьомі аукціони в 2023 році

Під час чергових електронних торгів Державна служба геології та надр України реалізувала вісім спеціальних дозволів на користування ділянками надр із покладами піску, піску кварцового, суглинку, глини, мергелю, гравію, піщано-галькового матеріалу, торфу, гіпсу, гравійно-піщаної породи.

Стартова вартість лотів – 4973 430 гривень. Під час торгів загальна ціна продажу зросла у вісім разів – до 41 854 759 грн. Торги проходили на платформі Прозорро. Продажі в режимі реального часу. Всі об'єкти номіновані надрокористувачами.

«Ми оголошуємо аукціони тільки на ті лоти, які цікаві надрокористувачам. Відкриті електронні торги гарантують чесний та об'єктивний результат конкурентних змагань, а Держгеонадра мають змогу надати дозвіл за ринковою ціною», – підкреслив Роман Опімах.

Серед лотів: Лівобережна ділянка Мліївського родовища; Ділянка Сюртівська Західна; Ділянка Молницька-2 - Тишицьке родовище; Східна ділянка Єлиховицького родовища; Маяківська ділянка родовища Оржиця 3; Ділянка балка Курудорова (блоки №№ 5, 13, 14, 15) Біляївського родовища; Жабокруцька ділянка

*GEOnews*